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AK PARTİ İSTANBUL İL SİYASİ VE HUKUKİ İŞLER BAŞKANLIĞI TEŞKİLAT İÇİ HAFTALIK BÜLTENİ

‘İSRAİL’İN GAZZE’DE ACIMASIZCA KATLETTİĞİ 
72 BİNDEN FAZLA SİVİLİN KAHİR EKSERİYETİ 

KADINLAR VE ÇOCUKLAR.’

ATEŞKESİN İLAN EDİLDİĞİI GÜN İSRAİL 254 
LÜBNANLIYI BARBARCA KATLETTİ. 

SADECE FİLİSTİNLİ MAHKUMLAR  İÇİN İDAM CEZASI 
GETİRMENIN ADI ‘APARTHEID’ DEĞİL MİDİR?

GÖZÜNÜ KAN VE  
KİN BÜRÜMÜŞ 
SOYKIRIM  
ŞEBEKESİ 

İşgalci rejimin Lübnan’a yönelik saldırılarına dikkat 
çeken Cumhurbaşkanımız Erdoğan “Ateşkesin ilan 
edildiği gün İşgalci rejim, 254 Lübnanlıyı barbarca 

katletti. Gözünü kan ve kin bürümüş soykırım şebekesi, 
hiçbir kural tanımadan günahsız yavruları, kadınları, 

sivilleri öldürmeye devam ediyor” ifadelerini kullandı. 
Filistinli mahkumlara yönelik idam kararına da tepki 
gösteren Erdoğan “Sadece Filistinli mahkumlar için 

idam cezası getirmenin adı apartheid değil midir? Bu 
yapılanlar ayrımcılıktır, ırkçılıktır. 1994’te Güney Afrika’da 

yıkılan apartheid rejiminin daha beterini İşgalci rejimde 
uygulamaya geçirmek demektir” dedi.
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Yerel Yönetimler Gündemli İl 
Danışma Meclisi Toplantımız, 
milletvekillerimiz, belediye 
başkanlarımız ve teşkilat 
mensuplarımızın geniş katılımıyla 
İl Başkanlığımızda gerçekleştirildi.

Danışma Meclisi Toplantımızın 
divanında; İl Başkanımız Abdullah 
Özdemir, İstanbul Milletvekilimiz 
Şamil Ayrım, İl Kadın Kolları 

Başkanımız Saliha Demirer, İl Gençlik Kolları 
Başkanımız Nevzat Yüce ve İBB Grup Başkan 
Vekilimiz Faruk Gökkuş yer aldı.

Katılımcıların görüş ve tecrübeleriyle 
değer kattığı toplantıda, İstanbul’a karşı 
taşıdığımız sorumluluk bilinciyle yerel 
yönetim konuları kapsamlı bir şekilde ele 
alındı.

“AK Parti Belediyeciliği 
kutup yıldızı gibi parlıyor”

Toplantıda konuşan İl Başkanımız 
Abdullah Özdemir, AK Parti’nin yerel 
yönetimlerdeki köklü başarısına ve teşkilatın 
yükselen ivmesine dikkat çekti. İl Başkanımız, 
şu ifadeleri kullandı:

“Yerel yönetimler anlayışının 
İstanbul’umuza ve Türkiye’ye kazandırdığı 
başarı, ülkemizde iktidarın bizlere gelmesine 
vesile olmuştur. Hem iktidarı getiren 

İL DANIŞMA MECLİSİ 
TOPLANTIMIZ 

GENİŞ KATILIMLA 
GERÇEKLEŞTİRİLDİ
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hem de mevcut iktidarımızın kalıcı 
olmasını, güçlenmesini ve beslenmesini 
sağlayan bu anlayış, AK Parti yerel 
yönetim vizyonunda her daim varlığını 
sürdürmüştür. Bugün de İstanbul’daki 
belediye başkanlarımız ve ekiplerimiz, 
Kutup Yıldızı gibi parlak bir şekilde 
farklılığını ve farkındalığını ortaya 
koymaktadır.”

Teşkilatın, belediyelerin ve ittifak 
ortaklarının uyumuna da vurgu yapan 
İl Başkanımız, son yapılan anket 
çalışmalarına ilişkin şu bilgileri paylaştı:

“Bir yıllık süre içerisinde geldiğimiz 
noktada, genel merkezimizin ve bizim 
bizzat takip ettiğimiz anketlerde 
belediyelerimizde önemli ölçüde bir 
artış olduğunu görüyoruz. Büyükşehir 
Belediyesi nezdinde de bir önceki 
seneye göre AK Parti olarak 7,2 puanlık 
bir iyileşme sağladık.”

“Cumhurbaşkanımız 
yürürken biz 
arkasından koşacağız”

Toplantıda teşkilata hitap eden 
İstanbul Milletvekilimiz Şamil Ayrım, 
Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip 

Erdoğan’ın vizyonu etrafında 
kenetlenmenin önemine vurgu yaparak, 
İstanbul Büyükşehir Belediyesi’ni 
yeniden kazanma hedefini yineledi:

“Bir abiniz, bir büyüğünüz 
olarak sizlerden ricam; Sayın 
Cumhurbaşkanımızın grup 
toplantılarındaki açıklamalarını dikkatle 
izleyelim ve takip edelim. Aradığınız tüm 
soruların cevapları orada mevcuttur. 

Allah Cumhurbaşkanımıza uzun ömürler 
versin. O yürürken biz arkasından 
koşacağız. Bunu hepimizin bilmesi 
lazım. Bizler de ne gerekiyorsa sizlerin 
emrinde olmaya devam edeceğiz. 
Esenler’den, Fatih’ten, Bahçelievler’den, 
Sultangazi’den ve Beykoz’dan yükselen 
belediye başkanlarımızın güçlü sesiyle 
inşallah Büyükşehir’i de kazanacağız.”
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8 Nisan Dünya Romanlar Günü 
kapsamında İl Başkanlığımızda 
düzenlenen programda, Roman 
koordinatörleri ve kanaat 
önderleriyle bir araya gelinerek 
toplumsal dayanışma, birlik ve 
ortak gelecek vizyonu ele alındı.

8 Nisan Dünya Romanlar Günü 
vesilesiyle, Roman koordinatörleri 
ve kanaat önderlerinin katılımıyla 
İl Başkanlığımızda anlamlı bir 

program gerçekleştirildi.
Programa; Genel Başkan Yardımcımız 

ve Sosyal Politikalar Başkanımız Fatma 
Betül Sayan Kaya, İl Başkanımız Abdullah 
Özdemir ile İl Başkan Yardımcımız ve İl 
Sosyal Politikalar Başkanımız Yusuf Aslan 
katıldı.

Programda konuşan İl Başkan 
Yardımcımız ve İl Sosyal Politikalar 
Başkanımız Yusuf Aslan, Roman 
toplumunun kanaat önderleriyle bir araya 
gelmenin önemine dikkat çekerek, bu 
tür buluşmaların toplumsal dayanışmayı 
güçlendirdiğini ifade etti.

İl Başkanımız Abdullah Özdemir ise 
konuşmasında, Cumhurbaşkanımız 
Sayın Recep Tayyip Erdoğan’ın 

8 NİSAN DÜNYA ROMANLAR 
GÜNÜ’NDE ANLAMLI BULUŞMA
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Kasımpaşa’da Roman vatandaşlarla iç 
içe büyüdüğünü hatırlatarak, bu güçlü 
komşuluk hukukunun Roman toplumu 
açısından taşıdığı değere vurgu 
yaptı. Özdemir, Cumhurbaşkanımız 
Erdoğan’ın Roman vatandaşlara 
yönelik yaklaşımının sadece sözle değil, 
icraatlarıyla da ortaya konduğunu 
belirterek, “Sayın Cumhurbaşkanımızı 
her zaman ‘sessiz yığınların sesi’ olarak 

tarif ediyoruz. O, toplumun kendisini 
zaman zaman geri planda hisseden her 
kesiminin duygularına tercüman olan ve 
sorunlarına çözüm üreten bir liderdir.” 
dedi.

“İstanbul, Hizmet 
Belediyeciliği ile 
Buluşacak”

Programda konuşan Genel Başkan 
Yardımcımız Fatma Betül Sayan Kaya 
da İstanbul’daki birlik ve beraberlik 
atmosferine dikkat çekti. Roman 
vatandaşların kendi içlerindeki 
dayanışmasının önemine vurgu yapan 
Kaya, Cumhurbaşkanımıza duyulan 

güçlü bağlılığın altını çizdi.
Kaya konuşmasında şu ifadelere yer 

verdi:
“İstanbul’da sizlerin dayanışması, 

kardeşliği ve birlikteliğiyle birlikte, 
değerli İl Başkanımızın liderliğinde 
önemli bir sinerji yakaladık. 
İstanbul, Allah’ın izniyle Sayın 
Cumhurbaşkanımızın şehri olarak 
ona yakışır hizmet belediyeciliğine 
kavuşacaktır. Roman kardeşlerimizin 
‘kırmızı çizgimiz’ diyerek liderimize 
gösterdiği sadakat ve bağlılık son 
derece kıymetlidir.”

Program, Roman kanaat önderlerinin 
görüş, öneri ve taleplerinin dinlendiği 
istişare bölümüyle sona erdi.
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İl Başkanımız Abdullah 
Özdemir, Koleksiyoner 
Mehmet Çebi’nin bir araya 
getirdiği nadir cep saatleri 
koleksiyonu sergisini ziyaret 
etti.

İl Başkanımız Özdemir 
ziyaretin ardından yaptığı 
açıklamada: “Bir nesil vakti 
cebinden takip etmişti. İşte 

o cep saatlerini konu alan harika bir 
sergi. Koleksiyoner Mehmet Çebi’nin 
yıllarca özenle bir araya getirdiği 
nadir cep saatleri koleksiyonundan 
oluşan sergi, Mimar Sinan Güzel 
Sanatlar Üniversitesi Tophane-i Amire 

Kültür ve Sanat Merkezi’nde. 16. 
yüzyıl ile 20. yüzyıl arasında zamanın 
çetelesini tutan saatleri görme fırsatı 
bulduk.” İfadelerine yer verdi.

Genel Başkan yardımcımız, 
Seçim İşleri Başkanımız Ali 
İhsan Yavuz, İl Başkanımız 
Abdullah Özdemir’i ziyaret 
etti.

İl Başkanımız Özdemir 
“AK Parti Genel Başkan 
Yardımcımız ve Seçim 
İşleri Başkanımız Ali İhsan 

Yavuz’u İl Başkanlığımızda ağırladık. 
Kıymetli ziyaretleri ve sohbetleri 
için Genel Başkan Yardımcımıza 
teşekkür ediyorum. Hoş geldiniz, sefa 
getirdiniz.” İfadelerini kullandı.

GENEL BAŞKAN YARDIMCIMIZ YAVUZ’DAN 
İL BAŞKANIMIZA ZİYARET

NADİR CEP 
SAATLERİ 

SERGİSİ’Nİ 
ZİYARET ETTİK
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ETİLER HUZUREVİ’NDE KIYMETLİ 
BÜYÜKLERİMİZLE BULUŞTUK

İl Başkanımız Özdemir ziyaretim 
ardından sosyal medya hesabından 
yaptığı paylaşımda: “Aysel 
teyzemizin ziyaretine hürmeten, 

Etiler Huzurevi Yaşlı Bakım Merkezi sakini 
büyüklerimizi ziyaret ettik. Tecrübe dolu 
hoşsohbetleri, öğütleri ve dualarıyla 
bizleri ağırlayan kıymetli büyüklerimize 
çok teşekkür ediyorum. Esenlik ve sağlık 
diliyorum.” ifadelerine yer verdi.

AK Parti İstanbul İl 
Başkanımız Abdullah 

Özdemir, Aysel teyzemizin 
daveti üzerine Etiler 

Huzurevi Yaşlı Bakım 
Merkezi sakinleriyle 

buluştu.
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FRANSA 
BAŞKONSOLOSU 
NADIA FANTON 
İL BAŞKANIMIZI 
ZİYARET ETTİ
Ziyaretin ardından yaptığı açıklamada İl Başkanımız 
Özdemir: “Fransa’nın İstanbul Başkonsolosu Nadia 
Fanton’u İl Başkanlığımızda ağırlamaktan memnuniyet 
duyduk. Nazik ziyaretleri için kendilerine teşekkür 

ediyor, iki ülke arasındaki yerel iş birlikleri ve ortak projeler üzerine 
gerçekleştirdiğimiz verimli sohbetin hayırlara vesile olmasını 
diliyorum” ifadelerini kullandı.

İl Başkanımız Abdullah Özdemir, Fransa’nın 
İstanbul Başkonsolosu Nadia Fanton’u İl 
Başkanlığımızda misafir etti. Ziyarette İl 

Başkan Yardımcımız, Dış İlişkiler Başkanımız 
Fatih Tuna’da hazır bulundu.
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9.ICAPP Kadın Kolları 
Toplantısı kapsamında, 
Asya’nın farklı ülkelerinden 
gelen kadın siyasetçilerle bir 

araya gelinerek tecrübe paylaşımında 
bulunuldu. Programda, küresel 
dönüşüm süreçlerinde kadın liderliğinin 
rolü ele alındı. 

Toplantıya ilişkin değerlendirmelerde 
bulunan İl Başkanımız Özdemir, 
“Küresel dönüşüm süreçlerinde kadın 
liderliği teması üzerinde durulan 
programın hayırlı olmasını diliyorum” 
ifadelerini kullandı.

İL BAŞKANIMIZ ABDULLAH 
ÖZDEMİR ICAPP KADIN KOLLARI 
TOPLANTISI’NA KATILDI
İl Başkanımız Abdullah Özdemir, Cumhurbaşkanı Yardımcımız 
Cevdet Yılmaz’ın katılımıyla, AK Parti Genel Merkez Kadın 
Kolları Başkanlığı ev sahipliğinde gerçekleştirilen Uluslararası 
Asya Siyasi Partiler Konferansı’na (ICAPP) katıldı.
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Kahramanlık destanlarıyla anılan, 
şairler diyarı olarak bilinen kadim 
şehir Kahramanmaraş’ın tanıtıldığı 
etkinlikte, hemşehrilerimizle bir 
araya gelindi. Program boyunca 

Kahramanmaraş’ın kültürel değerleri, tarihi 
mirası ve zengin mutfağı ziyaretçilere tanıtıldı.

Yoğun katılımın olduğu etkinlikte, birlik 
ve beraberlik mesajları öne çıkarken, İl 
Başkanımız Özdemir de vatandaşlarla sohbet 
ederek programın önemine vurgu yaptı.

KAHRAMANMARAŞ TANITIM 
GÜNLERİNE KATILDIK
İl Başkanımız Abdullah 
Özdemir, Atatürk 
Havalimanı Memleket 
Tanıtım Günleri Etkinlik 
Alanı’nda düzenlenen 
Kahramanmaraş Tanıtım 
Günleri programına 
katıldı.
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İl Başkanımız Abdullah Özdemir, Türk Polis Teşkilatı’nın 
181. kuruluş yıl dönümü dolayısıyla düzenlenen 
resepsiyona katıldı.

Milletimizin huzur ve güvenliği için gece gündüz demeden fedakârca 
görev yapan emniyet mensuplarının yıl dönümü vesilesiyle 
gerçekleştirilen programda, teşkilatın önemine vurgu yapıldı. İl 
Başkanımız Özdemir, emniyet güçlerimizin özverili çalışmalarının 
toplumun güvenliği açısından büyük bir değer taşıdığını ifade etti.

Programda, huzurumuzun teminatı olan tüm polislerimize teşekkür edilirken, 
görevlerini büyük bir azim ve cesaretle sürdüren emniyet teşkilatı mensuplarına 
başarı ve kolaylıklar dilendi.

TÜRK POLİS TEŞKİLATI’MIZIN  
181. YIL DÖNÜMÜ KUTLU OLSUN



Silivrikapı Spor Köyü’nün açılış 
töreni, Gençlik ve Spor Bakanı 
Osman Aşkın Bak’ın katılımıyla 
yapıldı. Törene, AK Parti İstanbul 
İl Başkanımız Abdullah Özdemir, 
İstanbul Valisi Davut Gül, Fatih 
Belediye Başkanımız Mehmet 
Ergün Turan ve Amatör Spor 
Kulüpleri Federasyonu Başkanı Ali 
Düşmez katıldı.

Herkesin gelebileceği, 
çocuklarını getirebileceği 
güzel bir ortam

Fatih Belediyesinin gerçekleştirdiği 
etkinliklerin gösterimiyle başlayan törende 
açıklamada bulunan Bakanımız Osman 
Aşkın Bak, “Başkanımız Mehmet Ergün 
Turan çok güzel bir proje ortaya çıkardı. 
Gerçekten güzel bir tesis oldu. Fatih için 
güzel bir adım. Herkesin gelebileceği, 
çocuklarını getirebileceği güzel bir ortam. 
Bizler şanslıyız, Cumhurbaşkanımızın sporun 
içinden gelmesi, sporu çok iyi bilmesi, 
amatör küme maçlarında oynamış olması ve 

onları çok iyi anlaması bizlere katkı sağlıyor.” 
ifadelerini kullandı.

Belediyelerimizin yaptığı 
spor çalışmaları şehrin 
şekillenmesinde çok 
önemlidir

İl Başkanımız Abdullah Özdemir ise 
konuşmasında şu ifadeleri kullandı: “Ben 
80’li yıllarda doğmuş, 90’lı yıllarda çocukluk 
ve ilk gençliğini geçirmiş ömrünün genel 
kısmını AK Parti hükümetinde yaşamış 
biri olarak önceki dönemle sonraki dönem 
arasında geceyle gündüz kadar fark 
olduğuna şahit olmuş biriyim. Ülkemiz her 
alanda olduğu gibi son 23 yıllık süreçte 
spor alanında önemli devrimler inşa etti. 
Spor yapan bir Cumhurbaşkanına sahibiz. 
Ülkemizdeki bu çalışmalar meyvelerini 

vermeye başladı. Spor hayatımızın içinde 
mutlaka olması gereken bir başlık. Spor 
yapan bir kişinin bağımlılığa kapılma riskiyle 
karşı karşıya kalamaz. Spor yapan bir birey 
hayatının içinde başarılı olur. Mental olarak 
kuvvetli olur. Özgüvenli olur ve hayata daha 
pozitif bakar. Bu açıdan belediyelerimizin 
yaptığı spor çalışmaları, kültürel etkinlikler 
şehrin şekillenmesinde çok önemlidir.”
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SİLİVRİKAPI SPOR 
KÖYÜ’NÜN AÇILIŞ 
TÖRENİNE KATILDIK



Uluslararası Vuslat Derneği (UVD) 
Vuslat Platformunca “Ufuktaki 
Yeni Türkiye İstanbul Buluşmaları” 
programı Milli Eğitim Bakanımız 
Yusuf Tekin’in katılımıyla 
İstanbul’da gerçekleştirildi. İl 
Başkanımız Abdullah Özdemir de 
programa katılım sağladı.

Küresel emperyalizme 
karşı sesimizin güçlü  
çıkması lazım

Milli Eğitim Bakanımız Yusuf Tekin: 
“Bir tane İsrailli öldüğü zaman insan 
hakları problemi oluyor ama 70 bin 
Filistinli şehit edildiği zaman insan hakları 
problemi olmuyor. Aileyle ilgili aldığımız 
düzenlemeler evrensel insan hakları 
metinlerinde referans bulamıyor ama 
LGBT dediğimizde hemen uluslararası bu 
metinlere referans oluşturuluyor. Küresel 
emperyal güçlere karşı mücadele etmek 
için kavramlara yönelik güçlü bir biçimde 
sesimizin çıkması lazım” - “Bugün Türkiye’de 
artık kılığından kıyafetinden, etnik ya da 
dini kimliğinden dolayı hiç kimseye karşı 
ayrımcılık, ötekileştirme ya da temel hak 
ve hürriyetlerinin kullanılması konusunda 

yasakçı bir mantık yok. Bunu da Sayın 
Cumhurbaşkanımız sayesinde aştık” şeklinde 
konuştu.

Toplumların 
yükselmesindeki en önemli 
unsur yetişmiş insanlardır

AK Parti İstanbul İl Başkanımız Abdullah 
Özdemir de programda yaptığı konuşmada, 
toplumların yükselmesindeki en önemli 
unsurun yetişmiş insanları olduğunu, 
teknolojinin, sanayinin ve ekonominin 
olmazsa olmaz olduğunu herkesin bildiğini, 
ancak yetişmiş bir insanın bir ülkeye 
katkısının ve değerinin, bunların hepsinin 
üzerinde görülmesi gerektiğini ifade etti.

Siyaset kurumunun topluma yön 
göstereceğini ancak hiçbir davanın 
sivil toplum ayağı olmadan ayakta 
kalamayacağını dile getiren Özdemir, “Bu 
birlik ve beraberlik korunduğu, daha da 
güzel işlerin altına imza atmamızı sağladığı 
müddetçe Allah’ın izniyle bizim önümüzde 
hiç kimse duramaz.” dedi.

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın 
liderliğinde, zor bir dönemde ve iklimde, bir 
güven adası olarak bölgeye güven ve istikrar 
inşa ve ihraç eden bir pozisyonda olduklarını 
dile getiren Özdemir, “Çok derin problemlere 
ve kanayan yaralara sahip olduğumuz bir 
Türkiye’den bugün kronik problemlerini 
aşmış ve bölgenin problemleri için mücadele 
eden, çözüm üreten, bunlar için önemli bir 
irade ortaya koyan bir Türkiye’ye gelmiş 
bulunmaktayız.” değerlendirmesini yaptı.
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UFUKTAKİ YENİ 
TÜRKİYE İSTANBUL 
BULUŞMALARI İSTANBUL, AYNI ANDA  

39 AYRI NABZIN ATTIĞI,  
BÜYÜK BİR ORGANİZMADIR 



Bugün o hikâyelerin taşıyıcılarıyla, 39 ilçe birim başkanımız ve il yönetim 
kurulu üyelerimizle aynı masa etrafında buluştuk. Meselemiz sadece 
sorun konuşmak değil; sorunu doğru tanımlayan, çözümü sahada üreten 
ve teşkilat aklını ortak bir istikamete yönlendiren bir yapı kurmaktı.

İstanbul’un kronikleşen meselelerini, ilçe bazlı stratejik politikalarla nasıl 
dönüştürebileceğimizi; teşkilatımızın ülfetini nasıl muhabbete, muhabbetini nasıl 
güçlü bir iş birliğine evireceğimizi istişare ettik. Çünkü biliyoruz: Koordinasyon 
sadece birlikte çalışmak değil, aynı hedefe aynı bilinçle yürüyebilmektir.

Verimli, sahaya dokunan ve istikamet çizen bir toplantıyı hep birlikte 
gerçekleştirdik.

Katılım sağlayan, emek veren tüm birim başkanlarımıza gönülden teşekkür 
ediyorum. İstanbul için düşünmeye, üretmeye ve birlikte yürümeye devam.

 www.akpartiistanbul.com                 

SİYASİ  VE HUKUKİ İŞLER 14

İSTANBUL, AYNI ANDA  
39 AYRI NABZIN ATTIĞI,  

BÜYÜK BİR ORGANİZMADIR 

İstanbul, sadece 
bir şehir değil; 
aynı anda 39 ayrı 
nabzın attığı, her 
ilçesinde farklı 
bir hikâyenin 
yazıldığı büyük bir 
organizmadır.
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AK Parti İstanbul İl Başkanlığı olarak teşkilat 
kadrolarımızı güçlendirmeye devam ediyoruz. Bu 
kapsamda Şile ve Üsküdar ilçelerimizin mahalle 
başkanlıklarında bayrak değişimi yaparak yeni mahalle 
başkanlarımıza görevlerini tevdi ettik.

“HER MAHALLESİYLE, HER 
HİKAYESİYLE İSTANBUL”
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İl Teşkilat Başkanımız 
Abdülhalim Aksu yeni mahalle 
başkanlarımızla İl Başkanımız 
Abdullah Özdemir tarafından 

imzalanan görev belgelerini teslim ederek 
görevlerinde muvaffakiyetler diledi.

Şile İlçemizde; Çavuş Mahallesi 
Seyfullah Selvi’ye, Yeşilvadi Mahallesi 
İzzet Üstün’e, Kadıköy Mahallesi İsmail 
Koca’ya, İmrenli Mahallesi Mustafa Eren’e 
emanet edildi.

Üsküdar İlçemizde ise; Acıbadem 
Mahallesi Eyüp Binici’ye, Ahmediye 
Mahallesi Burak İncecik’e, Güzeltepe 
Mahallesi Sezgin Maran’a, Selami Ali 
Mahallesi Soner Dizdar’a emanet edildi.

Bugüne kadar emek veren 

Başkanlarımıza teşekkür ediyor, görevi 
devralan dava arkadaşlarımıza başarılar 
diliyoruz.

AK Parti İstanbul İl Teşkilat Başkanlığı 
olarak, Teşkilat Başkanımız 
Muhammed Abdulhalim Aksu 
öncülüğünde Teşkilat Komisyon 
toplantımızı gerçekleştirdik.

Toplantı kapsamında teşkilatlarımız 
tarafından yürütülen çalışmalar kapsamlı 
bir şekilde değerlendirilmiş; saha 
faaliyetleri, teşkilat içi koordinasyon 

ve önümüzdeki döneme ilişkin stratejik hedefler 
üzerine istişarelerde bulunulmuştur.

Teşkilatımızın birlik ve beraberliğini pekiştiren 
bu verimli toplantının hayırlara vesile olmasını 
temenni ediyor; Teşkilat Komisyonu üyelerimize 
özverili ve gayretli çalışmalarından dolayı teşekkür 
ediyoruz.

TEŞKİLAT KOMİSYON TOPLANTISI 
GERÇEKLEŞTİRİLDİ
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Başakşehir İlçe Teşkilatımıza 
yönelik düzenlediğimiz 
“Sosyal Medyanın Etkili 
Kullanımı” seminerinde dijital 
iletişim stratejileri ve etkili 
içerik üretimi ele alındı.

Tanıtım ve Medya Başkanlığımız 
koordinasyonunda, 
teşkilatlarımızın dijital 
dünyadaki varlığını 

güçlendirmek ve sosyal medyanın 
gücünü daha verimli kullanmak amacıyla 
düzenlenen eğitim programları hız 
kesmeden devam ediyor.

Başakşehir’de düzenlenen eğitim 
programında, İl Dijital İletişim 
Koordinatörümüz Ümit Sanlav bir 
sunum gerçekleştirdi. Üç kademe 
teşkilat mensuplarımızın katılımıyla 

gerçekleşen programda, dijital 
mecraların sunduğu imkânlar ve modern 
iletişim stratejileri kapsamlı bir şekilde 
ele alındı.

Eğitimde; sosyal medyada etkileşim 
süreçlerinin nasıl yönetileceği, dijital 
platformlardaki algı ve kamuoyu 
dinamikleri ile kriz anlarında sergilenmesi 
gereken doğru iletişim refleksleri 
üzerinde duruldu. Mesajın zamanlaması 
ve bağlamının önemi vurgulanırken, 
katılımcılara hem sahada hem de 
dijital dünyada daha etkin bir iletişim 
kurmalarına yardımcı olacak güncel 
örnekler paylaşıldı.

İnteraktif bir atmosferde geçen 
seminerde, teşkilat mensuplarımızın 
dijital iletişim konusundaki yetkinliklerini 
artırmaya yönelik uygulamaya dayalı 
bilgiler aktarıldı. Program, sunumun 
ardından katılımcıların sorularının 
cevaplandırılmasıyla sona erdi.

BAŞAKŞEHİR TEŞKİLATIMIZA YÖNELİK 
SOSYAL MEDYA EĞİTİMİ GERÇEKLEŞTİRİLDİ
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Gerçekleşen ziyarette dernek faaliyetleri 
başta olmak üzere sivil toplum 
kuruluşlarının çalışmaları ve toplumsal 
katkıları üzerine değerlendirmelerde 

bulunuldu. Karşılıklı görüş alışverişinin yapıldığı 
buluşmada, yerel ölçekte yürütülen çalışmaların önemi 
ve sivil toplumun güçlendirilmesine yönelik başlıklar ele 
alındı. Samimi bir atmosferde gerçekleşen görüşme, 
sivil toplum ile kurulan iletişimin güçlendirilmesine katkı 
sunan bir temas olarak öne çıktı.

Gerçekleşen 
görüşmede Türkiye 
ile Pakistan arasındaki 
ilişkiler başta olmak 

üzere eğitim, iş birliği ve bölgesel 
konular üzerine kapsamlı 
değerlendirmelerde bulunuldu. 
İki ülke arasındaki köklü bağların 
ve karşılıklı iş birliği imkanlarının 
ele alındığı buluşmada, ortak 
çalışmaların geliştirilmesine yönelik 
fikir alışverişi gerçekleştirildi.
Nazik ziyaretleri dolayısıyla Mian 
İmran Masood’a teşekkür edildi. 

AK Parti İstanbul İl Başkan Yardımcısı ve Dış İlişkiler Başkanı Dr. Fatih 
Tuna, Pakistan/Pencap eski Milli Eğitim Bakanı ve Eğitim Komisyonu 
Üyesi Mian İmran Masood’u AK Parti İstanbul İl Başkanlığında ağırladı.

PAKİSTAN ESKİ EĞİTİM BAKANI MIAN İMRAN 
MASOOD İL BAŞKANLIĞINDA AĞIRLANDI

ESENLER SİVASLILAR DERNEĞİ HEYETİ 
İL BAŞKANLIĞIMIZDA AĞIRLANDI

AK Parti İstanbul İl Başkan 
Yardımcısı ve Dış İlişkiler 
Başkanı Dr. Fatih Tuna, 
Esenler Sivaslılar Derneği 
yöneticilerinden oluşan 
heyeti AK Parti İstanbul İl 
Başkanlığında ağırladı.



 www.akpartiistanbul.com                 

DIŞ İLİŞKİLER 19

Programda ABD, İsrail ve İran ekseninde yaşanan güncel gelişmeler ele alınırken, küresel 
ölçekte yaşanan dönüşüm süreci kapsamlı şekilde değerlendirildi. Mevcut uluslararası 
düzenin tarihsel arka planına dikkat çekilen yayında, Birinci ve İkinci Dünya Savaşları 
sonrasında kurulan sistemin günümüzde karşı karşıya olduğu yapısal sorunlar üzerine 

değerlendirmelerde bulunuldu.

Küresel Dönüşüm ve Yeni Denge Arayışı
Yayında, Birleşmiş Milletler ve NATO başta olmak üzere uluslararası kurumların etkinliği tartışılırken, 

mevcut sistemin işleyişine yönelik eleştiriler dile getirildi. Dünya siyasetinde yaşanan gelişmelerin, yeni 
bir küresel düzen arayışını beraberinde getirdiğine dikkat çekildi.

Uluslararası izleyici kitlesine hitap eden program, küresel ölçekte yaşanan değişim sürecine dair 
Türkiye perspektifini yansıtan önemli bir yayın olarak öne çıktı.

TRT WORLD YAYININDA KÜRESEL SİSTEM VE 
BÖLGESEL GELİŞMELER DEĞERLENDİRİLDİ

AK Parti İstanbul İl 
Başkan Yardımcısı ve 
Dış İlişkiler Başkanı 
Dr. Fatih Tuna, TRT 
World ekranlarında 
yayınlanan “Across the 
Balkans” programına 
konuk oldu.
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AK Parti İstanbul İl Başkan Yardımcısı ve Dış 
İlişkiler Başkanı Dr. Fatih Tuna, Pakistan’ın İstanbul 
Başkonsolosu ile bir araya geldi. 

Görüşmeye AK Parti İstanbul Kadın Kolları Dış İlişkiler Birim 
Başkanı Ayşegül Pektaş Doğru ile AK Parti İstanbul Gençlik 
Kolları İl Başkan Yardımcısı Murat Türk de eşlik etti.

Gerçekleşen görüşmede Türkiye ile Pakistan arasındaki 
ikili ilişkiler kapsamlı şekilde ele alınırken, iş birliği alanlarının 
geliştirilmesine yönelik değerlendirmelerde bulunuldu. Ortak projeler 
ve koordineli adımlar üzerine fikir alışverişinin yapıldığı görüşmede, 
iki ülke arasındaki güçlü ilişkilerin daha ileri taşınmasına yönelik 
başlıklar öne çıktı. Görüşme, karşılıklı temasların artırılması ve ilişkilerin 
daha sağlam temellere oturtulmasına yönelik önemli bir adım olarak 
değerlendirildi.

PAKİSTAN BAŞKONSOLOSLUĞU  
İLE İKİLİ İLİŞKİLER DEĞERLENDİRİLDİ
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8 Nisan Dünya Romanlar Günü vesilesiyle, 
Başakşehir ilçemizde Aile ve Sosyal Hizmetler 
Bakanlığı tarafından düzenlenen programa, 
Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Mahinur 
Özdemir Göktaş, İstanbul Valisi Davut Gül ve İl 
Başkan Yardımcısı, Sosyal Politikalar Başkanı 
Yusuf Aslan katılım sağladı.

“ROMAN 
TARİHİ VE 

KÜLTÜRÜ” 
PROGRAMINA 

KATILDIK
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Roman 
vatandaşlarımızın 
toplumsal 
hayata katılımını 

güçlendirmeye yönelik 
çalışmaların ele alındığı 
programda, sosyal politikalar 
alanında yürütülen hizmetler 
değerlendirilirken, birlik ve 
beraberlik vurgusu ön plana 
çıktı. Programda yapılan 
konuşmalarda, kapsayıcı sosyal 
politikalar anlayışıyla her 
kesime dokunan hizmetlerin 
kararlılıkla sürdürüleceği ifade 
edildi.
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AK Parti İstanbul İl Başkanlığı 
Sosyal Politikalar Birimi 
tarafından, 2. Bölge 
Başkanı Fatih Dünemez 
öncülüğünde bölge toplantısı 
gerçekleştirildi.

Toplantıya 2. bölge ilçe 
sosyal politikalar başkanları 
katılım sağladı. Programda, 
sosyal politikalar alanında 

yürütülen çalışmalar kapsamlı şekilde 
ele alınırken, sahadaki uygulamalar 
ve önümüzdeki döneme ilişkin 
planlamalar değerlendirildi. İlçeler arası 
koordinasyonun güçlendirilmesine 

yönelik istişarelerin gerçekleştirildiği 
toplantıda, hizmetlerin daha etkin ve 
verimli bir şekilde yürütülmesine yönelik 
görüş alışverişinde bulunuldu.

Toplantının, sosyal politikalar alanında 

sürdürülen çalışmaların daha da 
güçlendirilmesine ve vatandaş odaklı 
hizmet anlayışının sahada daha etkin bir 
şekilde uygulanmasına katkı sağlaması 
hedefleniyor.

SOSYAL POLİTİKALAR  
3. BÖLGE TOPLANTISI YAPILDI
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AK Parti İstanbul İl Başkanlığı Sosyal 
Politikalar Birimi Engelliler Koordinasyon 
Merkezi tarafından, Bağcılar’daki 
Bağcılar Engelliler Sarayı ev sahipliğinde 
kapsamlı bir program gerçekleştirildi.

İl EKM Başkanı Hamza Doğan öncülüğünde 
düzenlenen programa, 39 ilçe Engelliler 
Koordinasyon Merkezi ilçe başkanları 
katılım sağladı. Programa ayrıca Bağcılar 
İlçe Başkanımız Mikail Çakır ile Engelli 

Hizmetlerinden Sorumlu İl Müdür Yardımcısı Cem 
Çaylak iştirak etti.

Programda, engelli vatandaşlara yönelik yürütülen 
çalışmalar ele alınırken, sahadaki uygulamalar 
ve hizmetlerin etkinliğinin artırılmasına yönelik 
değerlendirmelerde bulunuldu. İlçeler arası 
koordinasyonun güçlendirilmesi ve kapsayıcı sosyal 
hizmet anlayışının daha da yaygınlaştırılması amacıyla 
gerçekleştirilen istişarelerde, ortak çalışma alanları ve 
yeni dönem hedefleri ele alındı.

BAĞCILAR’DA EKM TOPLANTISI
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AK Parti İstanbul İl Başkanlığı 
Sosyal Politikalar Birimi olarak, 
8 Nisan Dünya Romanlar Günü 
vesilesiyle İstanbul genelindeki 
ilçelerde eş zamanlı olarak 
Roman ailelere yönelik ziyaretler 
gerçekleştirildi.

İLÇELERİMİZDE ROMANLAR 
GÜNÜ ZİYARETLERİ
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Gerçekleştirilen 
ziyaretlerde, Roman 
vatandaşlarımızla 
bir araya gelinerek 

talep ve önerileri dinlenirken, 
sosyal politikalar alanında 
yürütülen çalışmalar hakkında 
bilgilendirmelerde bulunuldu. 
Toplumsal dayanışma ve 
birlik ruhunu güçlendirmeyi 
amaçlayan program 
kapsamında, her kesime 
dokunan hizmet anlayışının 
sahadaki yansımaları bir kez 
daha ortaya konuldu.

İl Başkanlığı Sosyal 
Politikalar Birimi 
tarafından, şehit yakınları 
ve gazilerimiz, İl ŞKM 
Başkanı Mustafa Günaydın 
öncülüğünde Şişli ilçesinde 
düzenlenen programda 
ağırlandı.

Gerçekleştirilen programda, 
şehit yakınları ve 
gazilerimizle yakından 
ilgilenilerek talep ve önerileri 

dinlendi. Vefa ve minnet duygularının 
ön plana çıktığı buluşmada, her zaman 
yanlarında olunmaya devam edileceği 
vurgulandı.

Programın, toplumsal dayanışma 
ve birlik ruhunu güçlendirirken, şehit 
yakınları ve gazilerimizle kurulan gönül 
bağlarını daha da pekiştirdiği ifade 
edildi.

ŞİŞLİ’DE ŞEHİT 
YAKINLARI VE 
GAZİLERİMİZİ 

AĞIRLADIK
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Gerçekleştirilen programda, 
sosyal politikalar alanında 
yürütülen çalışmalar 
kapsamlı şekilde ele alınırken, 

Marmara Bölgesi genelindeki faaliyetler 
değerlendirildi. Önümüzdeki döneme 
ilişkin hedefler ve çalışma planları 
istişare edilirken, hizmetlerin daha 
etkin, koordineli ve kapsayıcı bir 
anlayışla sürdürülmesine yönelik görüş 
alışverişinde bulunuldu. Toplantının, 
sosyal politikalar alanında yürütülen 
çalışmaların güçlendirilmesine ve 
vatandaş odaklı hizmet anlayışının daha 
da ileriye taşınmasına katkı sağlaması 
hedeflendi.

SOSYAL POLİTİKALAR BAŞKANLIĞI 
MARMARA BÖLGE TOPLANTISI’NA KATILDIK

Sosyal Politikalar Başkanlığı 
Marmara Bölge Toplantısı, 
Genel Başkan Yardımcımız 
Sosyal Politikalar Başkanımız 
Betül Sayan Kaya öncülüğünde 
gerçekleştirildi. Toplantıya 
AK Parti İstanbul İl Başkan 
Yardımcımız Sosyal Politikalar 
Başkanımız Yusuf Aslan da 
katılım sağladı.
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YKM BÖLGE TOPLANTISI 
ZEYTİNBURNU’NDA YAPILDI

AK Parti İstanbul İl 
Başkanlığı Sosyal 
Politikalar Birimi Yaşlılar 
Koordinasyon Merkezi 
başkanı Muhammet 
Aykın öncülüğünde, 
YKM bölge toplantısı 
gerçekleştirildi.

Toplantıda, yaşlı 
vatandaşlara yönelik 
yürütülen çalışmalar 
ele alınırken, sahadaki 

uygulamalar ve ihtiyaçlar 
kapsamlı şekilde değerlendirildi. 
Sosyal politikalar alanında daha 
etkin ve kapsayıcı hizmetlerin 
hayata geçirilmesine yönelik 
istişarelerde bulunulan 
programda, koordinasyonun 
güçlendirilmesi ve hizmet 
kalitesinin artırılması yönünde 
önemli başlıklar gündeme alındı.

Toplantının, yaşlılara yönelik 
sosyal hizmetlerin daha etkin 
bir şekilde sürdürülmesine ve 
toplumun her kesimine dokunan 
hizmet anlayışının güçlenmesine 
katkı sağlaması hedefleniyor.
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İl Başkan Yardımcımız ve İnsan Hakları Birim 
Başkanımız Av. Muammer Birdal başkanlığında, üç 
kademe ilçe insan hakları birim başkanlarımızın 
katılımıyla geniş kapsamlı bir toplantı gerçekleştirdik.

Toplantımızda ülkemiz ve bölgemize ilişkin güncel siyasi 
gelişmeler detaylı bir şekilde değerlendirilirken, insan hakları 
alanında bugüne kadar yürütülen çalışmalar kapsamlı biçimde 
gözden geçirildi. İlçe başkanlarımızın sahada gerçekleştirdiği 

faaliyetler tek tek dinlenerek, karşılaşılan sorunlar ve çözüm önerileri 
üzerine istişarelerde bulunuldu. Aynı zamanda önümüzdeki dönemde 
hayata geçirilmesi planlanan faaliyetler hakkında yol haritası belirlenerek, 
insan hakları alanındaki çalışmalarımızın daha etkin ve kapsayıcı hale 
getirilmesi adına önemli kararlar alındı.

Toplantımızda söz alan ilçe insan hakları birim başkanlarımızın 
değerlendirmeleriyle sahadaki çalışmalar daha net ortaya konulmuş, 
birimler arası uyum ve iş birliğinin önemi özellikle ifade ettiler.

İnsan hakları temelinde yürüttüğümüz çalışmalarımızı kararlılıkla 
sürdürmeye, vatandaşlarımızın hak ve özgürlüklerini koruma noktasında 
daha etkin adımlar atmaya devam edeceğiz.

ÜÇ KADEME İLÇE İNSAN HAKLARI 
BİRİM BAŞKANLARI TOPLANTIMIZ 
GERÇEKLEŞTİRİLDİ
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AK Parti İstanbul İl Başkanlığı Türk Devletleri ile 
İlişkiler Birimi, teşkilat çalışmalarını güçlendirmek 
ve ortak vizyonu pekiştirmek amacıyla 39 ilçe 
birim başkanlarının katılımıyla kapsamlı bir istişare 
toplantısı gerçekleştirdi.

Toplantıda, Türk dünyası 
ile ilişkilerin geliştirilmesine 
yönelik yürütülen faaliyetler 
değerlendirilirken, önümüzdeki 
döneme ilişkin stratejik yol 

haritası ele alındı. İl genelinde sürdürülen 
çalışmaların etkinliğinin artırılması, 
kurumsal koordinasyonun güçlendirilmesi 
ve sahadaki faaliyetlerin daha sistematik 
bir yapıya kavuşturulması hususları ön 
plana çıktı.

AK Parti’nin dış politikadaki vizyonuna 
paralel olarak, Türk devletleriyle olan tarihi, kültürel ve siyasi bağların 
daha da kuvvetlendirilmesi gerektiği vurgulanırken, yerel teşkilatların 
bu süreçte üstleneceği rolün önemi ifade edildi. İlçe birim 
başkanlarının görüş ve önerilerinin de alındığı toplantıda, karşılıklı 
fikir alışverişi ile ortak akıl temelinde hareket etmenin gerekliliği 
dile getirildi. Toplantı, birlik ve beraberlik mesajlarıyla sona ererken, 
Türk dünyasıyla ilişkilerin her alanda daha ileri taşınmasına yönelik 
kararlılık bir kez daha vurgulandı. 

TÜRK DEVLETLERİ 
İLE İLİŞKİLER İLÇE 
BİRİM BAŞKANLARI 
TOPLANTIMIZ YAPILDI
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AK Parti İstanbul İl 
Başkanlığı Türk Devletleri 
ile İlişkiler Başkanlığı olarak, 
İl Başkanlığımızda Doğu 
Türkistan Maarif ve Dayanışma 
Derneği kıymetli yöneticilerini 
ağırladık.

Gerçekleştirdiğimiz nazik 
ziyarette; Türk dünyasının 
birlik ve dayanışması, Doğu 
Türkistan’daki soydaşlarımızın 

durumu ve ortak kültürel bağlarımızın 
güçlendirilmesine yönelik hususlarda 
verimli bir istişare gerçekleştirdik.

Nazik ziyaretleri ve kıymetli katkıları 
için dernek yöneticilerine teşekkür ediyor; 
Türk dünyasında kardeşlik hukukunu 
güçlendirmeye yönelik çalışmalarımızı 
kararlılıkla sürdüreceğimizi ifade ediyoruz

DOĞU TÜRKİSTAN 
MAARİF VE 

DAYANIŞMA 
DERNEĞİ’Nİ 

MİSAFİR ETTİK
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AK Parti İstanbul İl Başkanlığı Türk Devletleri ile İlişkiler 
Başkanlığı olarak, İl Başkanlığımızda kıymetli sivil toplum 
kuruluşu temsilcilerimizi ağırladık. 

Bu kapsamda, Azerbaycan Milli İlimler Akademisi (AMEA) Folklor 
Enstitüsü’nden Doktorant Çağla Çama, Dünya Kara papak Türkleri Keneşi 
Derneği’nden Soykan Durdağı, Bağcılar Güneşli Balkan Türkleri Derneği 
Başkanı Kazım Köroğlu’nu misafir ettik. Gerçekleştirilen bu anlamlı 
buluşmada, Türk dünyasıyla olan gönül bağlarımızın daha da güçlendirilmesi, 

ortak kültürel ve sosyal projelerin geliştirilmesi ile iş birliği alanlarının artırılması 
hususları ele alındı.

AK Parti İstanbul İl Başkanlığı olarak, Türk dünyasıyla ilişkilerin güçlendirilmesine 
yönelik çalışmalarımıza kararlılıkla devam edeceğimizi bir kez daha vurgularken, nazik 
ziyaretleri dolayısıyla kıymetli STK temsilcilerimize teşekkür ediyoruz.

AK Parti İstanbul İl Başkanlığı Türk Devletleri ile 
İlişkiler Birimi olarak, Küçükçekmece Sefaköy’de 
faaliyet gösteren İlim Meşreb Vakfı ziyaret edildi.

Gerçekleştirilen ziyarette, Uygur Türklerinin 
kültürel mirasının korunması ile ilgili vakıf 
yetkililerinden yürütülen çalışmalar hakkında 
bilgi alırken, karşılıklı iş birliği imkanları da 

değerlendirildi.
Ziyaret kapsamında yapılan görüşmelerde, Türkiye’nin 

tarihî ve kültürel sorumluluğu çerçevesinde soydaş 
topluluklarla ilişkilerin geliştirilmesinin önemi vurgulandı. 
Uygur Türklerinin yaşadığı meseleler başta olmak 
üzere, Türk dünyasının ortak değerleri etrafında birlik ve 
dayanışmanın artırılmasına yönelik kararlılık ifade edildi.

STK TEMSİLCİLERİMİZİ 
İL BAŞKANLIĞIMIZDA 

AĞIRLADIK

İLİM MEŞREB VAKFI’NA ZİYARET
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AK Parti İstanbul İl Başkanlığı Türk Devletleri 
ile İlişkiler Başkanlığı olarak, İl Başkanlığımızda 
kıymetli sivil toplum kuruluşu temsilcilerimizi 
ağırladık. 

Bu kapsamda, Azerbaycan Milli İlimler Akademisi (AMEA) 
Folklor Enstitüsü’nden Doktorant Çağla Çama, Dünya 
Kara papak Türkleri Keneşi Derneği’nden Soykan Durdağı, 
Bağcılar Güneşli Balkan Türkleri Derneği Başkanı Kazım 

Köroğlu’nu misafir ettik.
Gerçekleştirilen bu anlamlı buluşmada, Türk dünyasıyla olan 

gönül bağlarımızın daha da güçlendirilmesi, ortak kültürel ve sosyal 
projelerin geliştirilmesi ile iş birliği alanlarının artırılması hususları 
ele alındı.AK Parti İstanbul İl Başkanlığı olarak, Türk dünyasıyla 
ilişkilerin güçlendirilmesine yönelik çalışmalarımıza kararlılıkla devam 
edeceğimizi bir kez daha vurgularken, nazik ziyaretleri dolayısıyla 
kıymetli STK temsilcilerimize teşekkür ediyoruz.

STK TEMSİLCİLERİMİZİ 
İL BAŞKANLIĞIMIZDA 
AĞIRLADIK



 www.akpartiistanbul.com                 

TÜRK DEVLETLERİ İLE İLİŞKİLER 34

AK Parti İstanbul İl Başkanlığı Türk Devletleri ile İlişkiler 
Birimi olarak, “Küresel Dönüşüm Çağında Kadın Liderliği” 
programına katılım sağladık.

Küresel ölçekte dönüşümün hız kazandığı bu dönemde, kadınların 
liderlikte daha güçlü temsilinin; siyaset, diplomasi ve toplumsal 
kalkınma açısından taşıdığı stratejik önemi bir kez daha vurguladık.

Türk Devletleri Teşkilatı perspektifinde; ortak değerlerimiz 
doğrultusunda kadın liderliğini güçlendirmeye, tecrübe paylaşımını artırmaya 
ve iş birliklerimizi derinleştirmeye kararlılıkla devam ediyoruz.

Güçlü kadın, güçlü toplum, güçlü gelecek.

“KÜRESEL DÖNÜŞÜM 
ÇAĞINDA KADIN LİDERLİĞİ” 
PROGRAMINA KATILDIK
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AK PARTİ İSTANBUL TEŞKİLATINDA 
KÜLTÜR VE SANAT VİZYONU, SAHADA 
GÜÇLENMEYE DEVAM EDİYOR 

İl Kültür ve Sanat 
Politikaları Birim 
Başkanları Nisan 
Ayı Toplantısı, İl 
Başkan Yardımcısı 
ve Kültür ve Sanat 
Politikaları Başkanı 
Helin Görgül’ün 
riyasetinde; İlçe 
Başkanı Serkan 
Polat’ın katılımıyla, 
Kalyon Kültür’de 
gerçekleştirildi.
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Programda; Türk-İslam sanatlarının derinlikli estetik 
anlayışı, geleneğin anlam dünyası ve özgünlük 
meselesi çok boyutlu şekilde ele alındı. Katılımcılar, 
geleneğin yalnızca geçmişin tekrarı değil; bugünün 

idrakiyle yeniden yorumlanan canlı bir miras olduğu fikri 
etrafında buluştu. Sanatın köklerinden beslenerek geleceğe 
yön veren bir medeniyet dili olduğuna vurgu yapılan program, 
düşünsel zenginliği ve nitelikli katkılarıyla dikkat çekti.

Toplantıda; ilçe 
teşkilatlarının kültür-
sanat alanındaki 
mevcut çalışmaları 
değerlendirilirken, 

önümüzdeki döneme ilişkin 
stratejik yol haritası, proje 
odaklı yaklaşım ve saha etkinliği 
ekseninde ele alındı. Yerelden 
genele uzanan kültürel üretim 
gücünün artırılması ve özgün projelerle toplumla daha güçlü bağ 
kurulması yönünde ortak irade vurgulandı.

Programın ardından katılımcılar, “Filistin Kalanlar” sergisini ziyaret etti. 
Sergi, Filistin’in hafızasını, direnişini ve insanlık vicdanına dokunan yönünü 
sanat diliyle aktaran güçlü anlatımıyla dikkat çekti.

KÜLTÜR VE SANAT, KÖKÜ MAZİDE, UFKU 
İSTİKBALDE OLAN BİR YÜRÜYÜŞTÜR 

Kültür ve Sanat Politikaları Başkanımız Helin 
Görgül’ün katılımıyla düzenlenen “Türk İslam 

Sanatlarında Estetik Kaygı ve Özgünlük: Gelenek 
nedir, neyin geleneği” başlıklı program, Ahmet 
Hamdi Tanpınar Edebiyat Müze Kütüphanesi ev 

sahipliğinde gerçekleştirildi.
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Açılışta; renklerin yalnızca bir görsel unsur değil, aynı 
zamanda duygu ve düşüncenin taşıyıcısı olduğu 
vurgulanırken, eserlerde zamanın, mekânın ve insanın iç 
dünyasının tuvale yansıdığı ifade edildi. Sanatseverlerin 

yoğun ilgi gösterdiği programda, estetik ile anlamın iç içe geçtiği 
eserler dikkat çekti. Katılımcılar, sanatın çoğaldığı, renklerin hikâyeye 
dönüştüğü bu özel buluşmada bir araya gelmenin memnuniyetini 
dile getirdi. Program, sanatın birleştirici gücünü ve kültürel üretimin 
sürekliliğini bir kez daha ortaya koydu.

Kültür ve Turizm Bakanlığı’nın 
destekleriyle, Avrupa Suzuki 
Derneği tarafından düzenlenen 
12. Avrupa Suzuki Çocuk 
Konvansiyonu Gala Konseri, 
Atatürk Kültür Merkezi 
sahnesinde gerçekleştirildi.

Dünyanın 29 farklı 
ülkesinden gelen, farklı yaş 
gruplarından yaklaşık 1000 

çocuk müzisyen; notaların evrensel 
diliyle barışın, kardeşliğin ve ortak 
geleceğin mesajını İstanbul’dan tüm 
dünyaya duyurdu. Programa Davut 
Gül katılarak çocukların coşkusuna 
ortak oldu. AK Parti İstanbul 
İl Başkanlığı Kültür ve Sanat 
Politikaları Başkanı Helin Görgül 
de programa katılım sağlayarak bu 
anlamlı buluşmada yer aldı.

Sanatın birleştirici gücü, 
İstanbul’dan yükselen bu güçlü 
mesajla bir kez daha kendini 
gösterdi.

SANATIN DİLİ BAZEN 
KELİMELERİ AŞAR; 

RENKLER KONUŞUR, 
ZAMAN SUSAR 

İSTANBUL’DAN 
DÜNYAYA YÜKSELEN 
BİR BARIŞ ÇAĞRISI 

Sanatçı Betül Burnaz’ın “Renklerin 
Döngüsü” adlı sergisinin açılışı, tarihi 

dokusuyla büyüleyen Hünkar Kasrı’nda 
gerçekleştirildi. Programa, Kültür ve Sanat 

Politikaları Başkanı Helin Görgül de  
katılım sağladı.
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İl Sekretarya Başkanlığımız bünyesinde, İlçe Sekretarya 
Başkanlarımızla bir araya gelerek birim toplantımızı 
verimli bir şekilde tamamladık.

İl Sekreterya Başkanımız Fatma Zeynep Şişman’ın başkanlığında, 
39 ilçe birim başkanımızın katılımıyla yapılan toplantıda, yürütülen 
çalışmaları bir adım daha ileriye taşımak ve ilçelerimiz arasındaki 
eşgüdümü en üst seviyeye çıkarmak adına kapsamlı istişarelerde 

bulunduk. Teşkilatımızın her kademesinde verimliliği artırmak ve daha 
güçlü bir koordinasyon sağlamak adına durmak yok, ilk günkü heyecanla 
çalışmaya devam!

39 İLÇE SEKRETERYA BİRİM 
BAŞKANLARI TOPLANTIMIZ YAPILDI



Esenyurt ilçe teşkilatımız, tüm kademeleriyle 
birlikte Türkiye Büyük Millet Meclisi’nde 
düzenlenen partimizin grup toplantısına  
güçlü bir katılım sağladı.

Birlik ve beraberlik içerisinde gerçekleşen programda, 
ilçemizin öncelikli sorunları ve vatandaşlarımızın 
talepleri yapılan birebir görüşmelerle detaylı şekilde 
ifade edildi. Gerçekleştirilen temas ve istişareler 
sonucunda, Esenyurt’un geleceğine yön verecek 

önemli kazanımlar elde edildi.
Program kapsamında, 

Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip 
Erdoğan tarafından Esenyurt’ta hayata 
geçirilmesi planlanan projelere ilişkin 
paylaşılan müjdeler ise teşkilatımız için 
ayrı bir motivasyon kaynağı oldu.

Esenyurt’umuz adına yürütülen 
çalışmaların hayırlara vesile olması 
temenni edilirken, teşkilatımızın ilçemiz 
için azim ve kararlılıkla çalışmaya 
devam edeceği vurgulandı.
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ESENYURT 
TEŞKİLATIMIZ 

ANKARA’DA

SU
LTANGAZİ ESENYURT
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Dış politika, ekonomi enerji ve diğer başlıklarda 
kapsamlı istişareler yaptıkları bir Kabine Toplantısı’nı 
daha tamamladıklarını ifade eden Erdoğan, alınan 
kararların ülke ve millete hayırlar getirmesini diledi.

“Birileri bu vatan için meydanlarda nutuk atarken kimileri 
de yolsuzluklarını perdelemek için Nutuk önünde poz verirken, 
Cumhurbaşkanı ve Kabinesi olarak Türkiye Yüzyılı’nı inşa 
mücadelemizi azimle sürdürüyoruz.” diyen Erdoğan, şöyle devam 
etti:

“Türkiye, ana muhalefetin beyhude bir çabayla köpürtmeye 
çalıştığı yapay gündemlere takılmadan hedeflerine doğru emin 
adımlarla ilerliyor. Açık ve net ifade etmek isterim ki hükümetimiz 
gündemine hakimdir. Bize kimse gündem dayatamaz. Hangi 

ERKEN YA DA 
ARA SEÇİM 
YOK

Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip Erdoğan, 
Kabine Toplantısı sonrası gündeme 

ilişkin önemli açıklamalarda bulundu. 
Cumhurbaşkanımız Erdoğan, “Hangi bahaneyle 

olursa olsun kimse Türkiye’nin gündemini suni 
tartışmalarla saptıramaz, enfekte edemez. Ne 
hükümetimizin ne milletimizin yakın vadedeki 
siyasi koordinatlarında erken veya ara seçimin 

yer almadığının bilinmesini istiyorum” dedi.

Açık ve net ifade etmek isterim ki 
hükümetimiz gündemine hakimdir.  
Bize kimse gündem dayatamaz. 

Hükümetimizin ne milletimizin yakın 
vadedeki siyasi koordinatlarında erken 
veya ara seçim yer almıyor.

İran’a yönelik saldırıların başlamasıyla 
küresel ekonominin yakın tarihin en ağır 
şoklarından biriyle yüzleşiyor.
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bahaneyle olursa olsun kimse Türkiye’nin 
gündemini suni tartışmalarla saptıramaz, 
enfekte edemez. Ne hükümetimizin 
ne milletimizin yakın vadedeki siyasi 
koordinatlarında erken veya ara seçimin 
yer almadığının bilinmesini istiyorum.

Bölgemizde, krizler, çatışmalar, 
büyük çalkantılar yaşanırken bizim tek 
bir gündemimiz vardır o da ülkemizi 
bu ateşten uzak tutmak ve milletimizin 
sofrasındaki ekmeğini büyütmektir. 
Bunun dışındaki her tartışmayı havanda 
su dövmek olarak görüyoruz. Biz 
havanda su dövme değil, iş yapma, 
hizmet üretme, milletimize hizmet 
etme peşindeyiz. Biz yatırıma, üretime, 
hizmete, kalkınmaya gitmesi gereken 
kaynakları hortumlayanlarla hukuk dairesi 
içinde mücadele etmenin çabasındayız. 
Biz, ülkemizin itibarını hem ulusal 
ölçekte hem uluslararası ölçekte daha 
da artırmanın mücadelesini veriyoruz. 
Başkaları ne yaparsa yapsın biz işimize 
bakıyoruz, önümüze bakıyoruz, Türkiye’yi 
güçlü ekonomisiyle, büyük ekonomisiyle 
küresel oyuncu haline getirmeye 
bakıyoruz.”

HÜRMÜZ BOĞAZI’NIN 
EKONOMİYE ETKİSİ

Cumhurbaşkanımız Erdoğan, İran’a 
yönelik saldırıların başlamasıyla küresel 
ekonominin yakın tarihin en ağır 
şoklarından biriyle yüzleştiğini vurguladı.

Hürmüz Boğazı’nın fiilen 
kapandığına dikkati çeken Erdoğan, şu 
değerlendirmelerde bulundu:

“Hürmüz, sıradan bir geçiş olmanın 
ötesinde, dünyadaki petrolün yüzde 
20’sinin ve doğal gazın çok önemli bir 
kısmının taşındığı kritik bir hattır. Mesele, 
sadece enerji de değildir. Petrokimya 
ürünleri, gübreler, ilaç ham maddeleri ve 
yarı iletken üretiminde kullanılan helyum 
gibi birçok kritik mamul de bu boğazdan 
geçiyor. Yani Hürmüz’ün kapanması 
yalnızca bir sektörü değil enerjiden 
tarıma, sanayiden teknolojiye, her alanda 
küresel ekonomiyi derinden sarsıyor. 
Mesela, Avrupa’nın son 30 günde fosil 
yakıt faturası 17 milyar dolar kabardı. 
Doğal gaz fiyatı yüzde 100, petrol ise 
yüzde 60 oranında artış kaydetti.

Dünyaya şöyle bir göz attığımızda, 
tıpkı salgın döneminde olduğu gibi bazı 
ülkelerde akaryakıta kota getirildiğini, 
bazı ülkelerde okulların belirli günlerde 
kapatıldığını, bazı ülkelerde kamu 
hizmetlerinin kısıtlanmasının tartışıldığını 
görüyoruz. Hamdolsun, Türkiye bu 

karamsar tablonun dışındadır. Enerji 
arz güvenliği, tedariki ve depolama 
noktasında bir sorunumuz yok. 
Türkiye’nin Basra’dan veya Hürmüz 
geçişli herhangi bir LNG tedariki 
bulunmuyor. Yaklaşık yüzde 10’luk petrol 
ve petrol ürünü ithalatımız buradan 
gelmesine karşın bunlar bizim kolayca 
yönetebileceğimiz oranlardır. Muhalefetin 
yıllardır bizi eleştirdiği enerjide kaynak 
ülke çeşitlendirme politikamızın değeri 
işte bugünlerde anlaşılıyor.”

“BU KÜRESEL KRİZİN 
YENİ KAPILAR 
AÇACAĞINA 
İNANIYORUZ”

Cumhurbaşkanımız Erdoğan, 

KÜRESEL YATIRIMCILARIN TÜRKİYE’YE İLGİSİ
Cumhurbaşkanımız Erdoğan, son toplantılarından bu yana teknolojiden ulaştırmaya, 
iletişimden tarıma geniş bir yelpazede eser ve hizmet maratonlarını sürdürdüklerini 
söyledi.
27 Mart Cuma günü İstanbul’da önemli bir toplantıya ev sahipliği yaptıklarını, Dünya 
Ekonomik Forumu Ülke Stratejisi Toplantısı vesilesiyle küresel iş dünyasının üst düzey 
yöneticilerini Türkiye’de ağırladıklarını anımsatan Erdoğan, şunları söyledi:
“Toplantıya 16 ülkeden imalat, teknoloji, enerji, finans varlık yönetimi gibi farklı 
sektörlerden toplam değeri 1,2 trilyon doları bulan yatırımcılar iştirak etti. İlgili 
bakanlarımız toplantıda iş dünyası temsilcilerine, Türkiye’nin yatırım iklimi, küresel değer 
zincirlerindeki konumu, sunduğu yatırım fırsatları ve ekonomik görünümü hakkında bilgi 
verdi. Muhalefetin ‘İsraf’ diyerek ‘Ne gerek var’ diyerek kötülediği yatırımlarımız bugün 
görüyoruz ki Türkiye’yi küresel rekabette çok avantajlı bir konuma getiriyor. Türkiye’nin 
uluslararası yatırımcıların gelecek planlamalarında bir istikrar adası olarak, bir güvenli 
liman olarak öne çıktığını görmekten büyük memnuniyet duyuyoruz.”
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Türkiye’nin stratejik coğrafyasıyla, güçlü 
ve modern altyapısıyla, genç ve nitelikli 
iş gücüyle, İstanbul Finans Merkeziyle 
ve daha birçok avantajıyla yeni dönemin 
doğal cazibe merkezlerinden biri olmaya 
namzet olduğunu ifade etti.

Dünyanın önde gelen şirketleriyle 
yapılan toplantıda bunun emarelerini 
bizzat gördüklerini dile getiren Erdoğan, 
yurt dışında da bunun sinyallerini 
şimdiden almaya başladıklarını söyledi.

Düşmanlığı bilinen yabancı medya 
organlarında bile Türkiye’nin yeni 
dönemin parlayan yıldızı olacağına 
dair haberler yazıldığına dikkati çeken 
Erdoğan, şunları kaydetti:

“Enerji nakil hatlarında daha güvenli 
alternatifler konuşulmaya başlandı. 
Talimatlarımız doğrultusunda ekonomi 
kurmay ekibimiz şu an Türkiye’yi çok 
uluslu şirketler için bölgesel yönetim 
merkezi olarak güçlü bir şekilde 
konumlandırmak, transit ticarette 
küresel cazibe merkezine dönüştürmek, 
İstanbul Finans Merkezini dünyanın önde 
gelen finans merkezlerinden biri haline 
getirmek için yoğun çaba sarf ediyorlar. 
Tıpkı salgın döneminde olduğu gibi 
bu küresel krizin de ülkemizin önünde 
yeni kapılar açacağına biz yürekten 
inanıyoruz.”

“5G BİRÇOK ALANDA 
YENİ FIRSAT 
PENCERELERİ AÇACAK”

Cumhurbaşkanımız Erdoğan, 
Türkiye’nin nisan ayına 5G teknolojisiyle 
buluşmanın gururuyla girdiğini dile 
getirdi. 5G’nin hazırlıklarının 10 yıl 
önce 2016’da başlatıldığını, 2018’de ilk 
testlerin yapıldığını anımsatan Erdoğan, 
2019’dan sonra Meclis’te, stadyumlarda 
ve geniş katılımlı organizasyonlarda pilot 
uygulama olarak kullanıma açtıklarını 
söyledi.

Erdoğan, 10 yıllık dönemde yaygın 
kapsama hedefiyle kırsal bölgelerden 
şehir merkezlerine kadar Türkiye’nin dört 
bir yanını 5G altyapısıyla donattıklarını 
belirterek şunları kaydetti:

“1 Nisan itibarıyla 81 il merkezimizde 
hizmete aldığımız 5G’yi inşallah iki sene 
içinde ülkemizin her karışında hizmete 
sunacağız. Ülkemizin önünde iletişimin 
yanı sıra ulaştırmadan sağlığa, tarımdan 
üretime, ekonomiden eğitime birçok 
alanda yeni fırsat pencereleri açacak 
5G teknolojisinin tekrar hayırlı uğurlu 
olmasını temenni ediyorum.

“BARIŞ İÇİN ÇABALAMAYA DEVAM EDECEĞİZ”
En son Hitler’in bir türlü dizginleyemediği ihtiraslarının kurbanı olduğunu, hem kendine 
hem halkına hem de dünyaya büyük acılar yaşattığını anımsatan Cumhurbaşkanımız 
Erdoğan, bugün Hitler’in izinden gidenlerin sadece insanlığa karşı değil, kendi 
vatandaşlarına karşı da Hitler rolünü oynadığına işaret etti.
“Uluslararası toplumun artık bu gidişe bir ‘dur’ demesinin vakti gelmiştir. Biz, kendi 
insanımızla ve kardeşlerimizle bölgedeki tüm halklar için barış istemeye, barış için 
çabalamaya inşallah devam edeceğiz.” ifadelerini kullanan Erdoğan, sözlerini şöyle 
sürdürdü:
“Gerek dünyanın gidişatı gerekse bölgemizdeki gelişmeler, ülkemizde iç cephemizi 
tahkim etmek, huzur, güvenlik ve kardeşliği güçlendirmek amacıyla başlattığımız 
Terörsüz Türkiye sürecinin önemini göstermiştir. Başarısı için üzerine titrediğimiz süreç 17 
aylık zaman diliminde hamdolsun birçok kritik eşiği aşmış, direnç testlerinden güçlenerek 
çıkmıştır. Milli Dayanışma, Kardeşlik ve Demokrasi Komisyonumuz uzlaşı ruhuyla kaleme 
aldığı ve onayladığı nihai raporuyla sürece ufuk çizmiştir. Siyaset kurumunda sürecin 
sağduyuyla ve uzlaşı temelinde yürütülmesi noktasında genel bir mutabakat oluşmuştur. 
Bu anlayış birliğini sürecin müteakip aşamalarının sağlıklı bir zeminde iletilmesi 
bakımından çok kıymetli buluyoruz. Her ne kadar bölgemizdeki çatışma atmosferi 
ülkenin, milletin ve siyasetin gündemini kaplıyor olsa da raporun çizdiği perspektif 
çerçevesinde süreçle ilgili çalışmaların ivme kazanmasında fayda olduğu kanaatindeyiz.
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CUMHURBAŞKANIMIZ TÜRK POLİS 
TEŞKİLATI’NIN 181. YILINI KUTLADI

Cumhurbaşkanımız Recep 
Tayyip Erdoğan, Türk Polis 
Teşkilatı’nın 181. kuruluş 
yıl dönümü dolayısıyla 
Cumhurbaşkanlığı Koruma 
Hizmetleri Genel Müdürlüğü 
personeli polisler 
tarafından karşılandı. 
Cumhurbaşkanımız Erdoğan, 
polis memurlarıyla günün 
anısına hatıra fotoğrafı 
çektirdi.

Cumhurbaşkanımız 
Erdoğan, Cumhurbaşkanlığı 
Külliyesi’ne gelişinde 
Türk Polis Teşkilatı’nın 

181. kuruluş yıl dönümü nedeniyle 

Cumhurbaşkanlığı Koruma Hizmetleri 
Genel Müdürlüğü personeli olan 
polisler tarafından karşılandı.

Külliye avlusunda 
Cumhurbaşkanımız Erdoğan, silahlı 
özel harekat polislerinden oluşan 
tören kıtasını selamladı.

Türk Polis Teşkilatı’nın 181. kuruluş 
yıl dönümü dolayısıyla yapılan 
karşılamada, Cumhurbaşkanlığında 
farklı birimlerde görev yapan polisler 
ile çeşitli spor branşlarında başarı elde 
eden polisler de yer aldı. 
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YENİ NİZAMIN KURUCU 
AKTÖRLERİNDEN BİRİYİZ

Cumhurbaşkanımız Erdoğan, Lalahan’da düzenlenen 
“ROKETSAN Üretim Tesisleri Açılışı, Seri Üretim Teslimatları 
ve Temel Atma Töreni”ne katıldı.

Menfur terör eyleminde biri ölü, ikisi yaralı olmak 3 
teröristin etkisiz hale getirildiğini bildiren Erdoğan, 

“Müdahale sırasında iki kahraman polisimiz hafif 
yaralanmıştır. Saldırıyla ilgili hem İstanbul 

Başsavcılığımız hem de emniyet 
ve istihbarat birimlerimiz gerekli 

Başkan Recep Tayyip Erdoğan; “Bugün 
savunma sanayi alanında dünyada parmakla 
gösterilen bir seviyede yer almanın haklı 
gururunu yaşıyoruz. Bugün etrafımızda füzeler 
ve dronlar uçuşurken biz kendimizi güvende 
hissediyor, gece yastığa başımızı gönül 
huzuruyla koyabiliyoruz.” dedi.

Savunma sanayisinde ana 
hedefimiz, yüksek teknolojili 
ürünleri daha hızlı, daha efektif ve 
daha yüksek adetlerde üretmektir.

Savunmada dışa bağımlılık 
oranını yüzde 80’den yüzde 
20’ye indirmeyi başardık.

Roket teknolojilerinden uydu 
fırlatma kabiliyetlerine varan geniş 
bir alanda güçlü adımlarla ilerliyoruz.
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tahkikatlarını süratle başlatmıştır. Yaralı 
polislerimize Cenabıallah’tan acil şifalar 
diliyor, İstanbul Emniyetine ve İstanbul 
halkına geçmiş olsun diyorum. Terörün 
her türlüsüyle mücadelemizi kararlılıkla 
sürdürecek, bugünkü gibi alçak ve zaman 
ayarlı provokasyonlarla Türkiye’nin güven 
iklimine zarar verilmesine müsaade 
etmeyeceğiz.” açıklamasını yaptı.

Karada, denizde, havada destan yazan 
Türk Silahlı Kuvvetlerinin geliştirdiği proje, 
ürün, sistemlerle başarılarına her gün 
bir yenisini ekleyen ROKETSAN ailesi ve 
savunma sanayisinde faaliyet gösteren 4 
bin 500’ü aşkın firmanın her bir mensubuna 
da selamlarını gönderen Erdoğan, “Evvel 
emirde şu hakikati tüm kalbimle ifade etmek 
arzusundayım; biz şehitleriyle yaşayan 
ve şehitlerinin de yaşadığına inanan bir 
milletiz. Tam bin yıldır, Ezan-ı Muhammediler 
semalarda inlesin. Ocaklar, haneler, ümitler 
sönmesin. Bayrağımız göklerde şanla, şerefle, 
gururla dalgalansın diye, vatanımız baki, 
devletimiz ebedi, milletimiz özgür olsun diye 
canlarını feda eden tüm şehitlerimizi kemal-i 
hürmetle yad ediyorum.” diye konuştu.

 “HEDEFE GİDEN 
YOLDA ÇOK KRİTİK BİR 
MERHALEYİ TEŞKİL 
ETMEKTEDİR”

Çelik Kubbe’nin vurucu gücünü 
oluşturan bu sistemlerin daha yüksek üretim 
temposuna ulaşmasıyla hava savunma 
mimarisinin daha da tahkim edileceğini 
söyleyen Erdoğan, şunları kaydetti:

“Kritik hava savunma sistemlerimiz, 
stratejik füze projelerimiz ve akıllı mühimmat 
kabiliyetlerimiz için kurulan bu yeni altyapı 
ile kahraman ordumuzun caydırıcılığını 
çok daha üst seviyelere çıkaracağız. Şunun 
altını özellikle çizmek istiyorum; Savunma 
sanayisinde önümüzdeki dönemin ana 
hedefi, yüksek teknolojili ürünleri daha 
hızlı, daha efektif ve daha yüksek adetlerde 
üretmektir. Bugün de devreye aldığımız 
yatırımlar, belirlediğimiz hedefe giden yolda 
çok kritik bir merhaleyi teşkil etmektedir. 
Tamamlanan yatırım bedeli bir milyar dolar, 
toplam yatırım ölçeği ise 3 milyar dolara 
ulaşan bu tesis ve sistemlerle menzile daha 
çabuk varacak, attığımız kararlı adımları 
daha da hızlandırmış olacağız. Bir kez daha 
hayırlı uğurlu olsun. Sektöre yeni bir ufuk 
çizen bu eserlerin tasarım aşamasından seri 
üretim sürecine emeği geçen her kardeşimi 
yürekten tebrik ediyor, ROKETSAN ailemize 
bir kez daha teşekkürlerimi iletiyorum.”

 “HER ŞEYDEN ÖNCE 
KENDİ BİLEĞİMİZİN 
GÜCÜNE GÜVENİYORUZ”

“Bugün etrafımızda füzeler ve dronlar 
uçuşurken biz kendimizi güvende 
hissediyor, gece yastığa başımızı gönül 
huzuruyla koyabiliyoruz.” diyen Erdoğan, şu 
değerlendirmelerde bulundu:

“Bugün Allah korusun, başımıza bir şey 
gelse, başkasına değil, her şeyden önce kendi 
bileğimizin gücüne güveniyoruz. Bunları 
sadece biz değil, rakiplerimiz ve hasımlarımız 
da gayet iyi biliyor. Ama şurası da bir gerçek 
ki savunma sanayisinde önemi bugünlerde 
daha iyi anlaşılan gurur verici seviyelere asla 
kolay gelmedik. Sınandık, oyalandık, yarı 
yolda bırakıldık, engellendik, tehdit edildik. 
Hiç hak etmediğimiz kısıtlamalara maruz 
kaldık ama biz bunların hiçbirine boyun 
eğmedik.”

MUHALEFETİN SAVUNMA 
SANAYİSİ YATIRIMLARINA 
TEPKİLERİNİ ELEŞTİRDİ

Aziz milletin duası ve desteğiyle savunma 
sanayisinde akıl ve alın teri dökenlerin 
emeğiyle, kurumların eş güdümü ve devletin 
güçlü iradesiyle bugünlere ulaştıklarını dile 
getiren Erdoğan, şunları söyledi:

“Tabii bunları yaparken trajikomik 

manzaralara da şahitlik ettik. Hatırlayın, 
biz Sinop’ta füze testleri yaparken ana 
muhalefet partisinin genel başkanı ‘Balıklar 
füze seslerinden ürküyor, yuvalarını terk 
ediyor.’ diyordu. Biz savunma araçlarımızı 
çeşitlendirmeye çalışırken bu zatın 
timsah göz yaşlarıyla uğurladığı selefi 
ise bölgemizin yangın yerine döndüğü 
bir dönemde ‘Bunlara ne gerek var, bize 
kim saldıracak?’ diyordu. İktidara gelince 
savunma sanayisine dokunacağız diyeninden, 
Tank Palet Fabrikası üzerinden istismar 
yapanına kadar akla, vicdana, ahlaka 
sığmayan nice sabotaj girişimiyle karşılaştık. 
Eğer biz bunlara kulak verseydik, savunma 
sanayisinde bugün geldiğimiz noktanın 
Allah muhafaza yakınından bile geçemezdik. 
Ama biz, ‘Bütün emelim Türk gençliğinin 
kanatlanmasını görmektir. Bu uğurda bütün 
şahsi servetimi feda etmiş bulunuyorum. 
İcap ederse sırtımdaki gömleğimi bile bu 
maksat uğruna satmaya hazırım.’ diyen 
rahmetli Nuri Demirağ’ın yolundan gittik. 
Biz, önüne çıkan sayısız engele rağmen ‘Biz 
durumdan vazife çıkardık’ diyerek ömrünü 
büyük ve güçlü Türkiye’ye vakfeden merhum 
Özdemir Bayraktar ağabeyimizin mirasına 
sahip çıktık. Biz döktürdüğü Şahi topları 
dönemin savaş konseptini değiştiren, çağ 
açıp çağ kapatan Sultan Fatih’in emanetini 
omuzladık. Neticede Vecihi Hürkuş’un, 
Barbaros Hayrettin Paşa’nın, Piri Reis’in 
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çektiği sıkıntıları, zorlukları, cefaları bugünün 
başarılarıyla taçlandırmayı, bunları gurur 
tablosuna dönüştürmeyi başardık.”

“İHRACATIMIZI 
GEÇTİĞİMİZ SENE 
10 MİLYAR DOLARIN 
ÜZERİNE ÇIKARDIK”

Cumhurbaşkanımız Erdoğan, savunmada 
dışa bağımlılık oranını yüzde 80’den yüzde 
20’ye indirdiklerini anımsattı.

Sektörel cironun 20 milyar doları 
geçtiğini, Ar-Ge harcamalarının 3,5 milyar 
dolar düzeyine ulaştığını, aktif proje sayısı 
1400’ü geride bırakırken proje portföyünün 
100 milyarı aştığını anlatan Erdoğan, şunları 
kaydetti:

“2002’de sadece 248 milyon dolar olan 
savunma ihracatımızı geçtiğimiz sene 10 
milyar doların üzerine çıkardık. 2026’nın ilk 
çeyreğinde, savunma ve havacılık ihracatımız 
geçen senenin aynı dönemine göre yüzde 
12,1 artışla 1 milyar 910 milyon dolara ulaştı. 
2028 hedefimiz olarak belirlediğimiz 11 
milyar dolarlık ihracat hacmini yakalayacak, 
inşallah savunma ihracatında dünyada ilk 
10’a gireceğiz. Yakın çevremizdeki savaşlar 
sona erdikten sonra milletçe başta savunma 
sanayisi olmak üzere her alanda büyük 
bir şahlanışa imza atacağız. Türkiye’nin 
önünü, şimdiden kesmeye dönük çabalara 
rağmen inşallah bu büyük atılımı hep birlikte 
gerçekleştireceğiz.”

“ROKET 
TEKNOLOJİLERİNDEN 
UYDU FIRLATMA 
KABİLİYETLERİNE, 
GÜÇLÜ ADIMLARLA 
İLERLİYORUZ”

ROKETSAN’ın, Türkiye’nin mühendislik 
iddiasını, stratejik aklını, yüksek teknoloji 

vizyonunu temsil eden kurumlardan biri 
olduğunu ve bu kutlu yürüyüşte çok önemli 
bir misyonu yerine getirdiğini belirten 
Erdoğan, “Geliştirdiği ürünleri bugün 50’nin 
üzerinde ülkeye ihraç eden ROKETSAN, 
ülkemizin teknoloji eksenli kalkınmasına çok 
önemli katkılar yapıyor. ROKETSAN ailemiz, 
7 bini aşkın çalışanı, yürüttüğü yüzlerce 
proje ve derin mühendislik birikimiyle 3 binin 
üzerinde personelle çalışan 4 AR-GE merkezi, 
milli patent performansı ve yetişmiş insan 

kaynağı ile savunma sanayimizin yüksek 
teknoloji karakterini güçlendirmeye devam 
ediyor.” diye konuştu.

Cumhurbaşkanımız Erdoğan, Türkiye 
olarak uzaya bağımsız erişim hedefleri 
doğrultusunda çalışmalara kararlılıkla devam 
ettiklerini bildirerek şunları kaydetti:

“Roket teknolojilerinden uydu fırlatma 
kabiliyetlerine varan geniş bir alanda güçlü 
adımlarla ilerliyoruz. Savunma ile uzayı 
aynı ufukta buluşturan bu vizyonun hayata 
geçirilmesinde ROKETSAN’ın çalışmaları 
inşallah gücümüzü artıracaktır. Sektöre 
yaptıkları bu kritik katkılardan ötürü 
ROKETSAN ailemizin tüm mensuplarına 
şahsım ve milletim adına ayrı ayrı 
teşekkür ediyorum. KOBİ’lerimizden alt 
yüklenicilerimize, mühendislerimizden 
emekçilerimize, bu büyük ekosistemin 
tüm bileşenlerine şükranlarımı sunuyorum. 
Rabb’im yar ve yardımcımız olsun diyorum. 
Bu düşüncelerle açılışını gerçekleştirdiğimiz 
tesislerin, teslimatı yapılan sistemlerin ve 
temellerini attığımız yeni yatırımların, ülkemiz, 
milletimiz ve güvenlik güçlerimiz için bir 
kez daha hayırlara vesile olmasını diliyorum. 
Milli Savunma Bakanlığımızı, Savunma 
Sanayii Başkanlığımızı, ROKETSAN’ımızı, bu 
projelerde emeği geçen tüm kurumlarımızı 
ve özel sektör paydaşlarımızı canıgönülden 
tebrik ediyorum.”
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Cumhurbaşkanımız Recep 
Tayyip Erdoğan, Türk Polis 
Teşkilatının 181. kuruluş yıl 
dönümü ve Polis Haftası 
dolayısıyla İçişleri Bakanı 
Mustafa Çiftçi ve beraberindeki 
heyeti kabul etti. Kabulde 
konuşan Cumhurbaşkanımız 
Erdoğan, Bölgemizde kriz ve 
çatışmaların şiddetlendiği bu 
dönemde Türkiye’nin güvenli 
bir liman olduğunu vurguladı.

Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip 
Erdoğan’ın açıklamalarından satır 
başları;

“Milletimizin huzur ve güvenliği 
için canları pahasına görev yapan tüm 
polislerimize, sizleri vesile kılarak bugün bir kez 
daha teşekkür ediyorum. Rabbim ayağınıza 
taş değdirmesin diyorum. Değerli arkadaşlar, 
bölgemizdeki kriz, gerilim ve çatışma ortamının 

şiddetlendiği bu dönemde Türkiye’nin güvenli 
liman olarak temayüz etmesinde polislerimizin 
büyük payı bulunuyor. Sizler yeri geldiğinde 
sokak vandallarıyla, yeri geldiğinde birlik ve 
kardeşliğimizi hedef alan terörist unsurlarla, yeri 
geldiğinde 15 Temmuz darbe teşebbüsünde 
yaşandığı gibi köksüz ve satılık vatan hainleri ile 
mücadele ettiniz.

Milletimizin başını yastığa rahatça koyması, 
huzur ve esenlik içinde hayat sürmesi için 
gerektiğinde ailenize ayıracağınız zamandan 
feragat ederek kendinizi ülkenize ve milletinize 
adadınız. Bunun için her birinizi tebrik ediyorum.

Şunu hiçbir zaman unutmayın: Polisimiz 
devletimizin göz bebeğidir. Milletimizin iftihar 
vesilesidir. Bu aziz millet, İstiklal Harbi’nin en 

sancılı günlerinde müstevlilerin işgal altında 
tuttuğu Gaziantep Akyol Polis Karakolu’nda 
serpuşundan çıkardığı ay yıldızlı al bayrağı 
önce öpüp sonra karakolun gönderine 
çeken Serkomiser Mehmet Fevzi Efendi’yi 
nasıl unutmadıysa, 15 Temmuz gecesi hem 
milletimizin hem de devletimizin namusuna 
sahip çıkan kahraman polislerimizi, şehit ve 
gazilerimizi nasıl ebediyen hafızasına kazıdıysa, 
sizlerin bu emeğini, bu çabasını, bu adanmışlığını 
da asla unutmayacaktır. Devlet olarak emniyet 
teşkilatının yanında olmaya sizlere en güçlü 
desteği sunmaya devam edeceğiz. Rabbim yar 
ve yardımcımız olsun. Polis haftasını bir kez daha 
emniyet teşkilatı ve ülkemiz için hayırlı olmasını 
diliyorum.”

BÖLGEDE KRİZ 
DERİNLEŞİRKEN 
ÜLKEMİZ GÜVENLİ 
LİMAN OLMUŞTUR



Cumhurbaşkanımız Erdoğan, AK Parti 
Genel Merkez Kadın Kolları Başkanlığı 
ev sahipliğinde düzenlenen Uluslararası 
Asya Siyasi Partiler Konferansı (ICAPP) 

Kadın Kolu 9’uncu toplantısı için İstanbul’da bulunan 
katılımcıları Cumhurbaşkanlığı Dolmabahçe Çalışma 
Ofisi’nde kabul etti. Kabulde AK Parti Genel Merkez 
Kadın Kolları Başkanı Tuğba Işık Ercan’ın yanı sıra 
bugünkü toplantıda Asya ülkeleri Kadın Kolları Genel 
Başkanlığı’na seçilen AK Parti Konya Milletvekili 
Meryem Göka ve çok sayıda AK Partili kadın 
milletvekilleri de hazır bulundu.
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ATEŞKESİN İLAN 
EDİLDİĞİ GÜN İSRAİL 

254 LÜBNANLIYI 
BARBARCA 

KATLETTİ

Cumhurbaşkanımız Erdoğan, “İsrail’in ateşkese rağmen 
Lübnan’a karşı sürdürdüğü bombardıman ve işgal 

politikası yine en çok kadınlar ve çocukları mağdur 
ediyordu. Ateşkesin ilan edildiği gün İsrail 254 Lübnanlıyı 

barbarca katletti.” diye konuştu. Cumhurbaşkanımız 
Erdoğan, “Elimizi vicdanımıza koyup şu soruları kendimize 

cesaretle soralım. Sadece Filistinli mahkumlar için idam 
cezası getirmenin adı ‘apartheid’ değil midir? Elbette bu 

yapılanlar ayrımcılıktır. Irkçılıktır.” ifadelerini kullandı.

Sadece Filistinli mahkumlar için idam cezası 
getirmenin adı ‘apartheid’ değil midir?

“Türkiye’nin de parçası olduğu Orta Doğu 
coğrafyası son yıllarda gerçekten sancılı, 

sıkıntılı ve karanlık günler yaşıyor.

“Burada şunu da özellikle ifade etmek 
istiyorum. Karşımızdaki tablo ne kadar umut 

kırıcı olursa olsun asla karamsar değiliz.
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‘PARTİMİZİN 
DÜNYA SİYASET 
LİTERATÜRÜNE 
GEÇEN 
BAŞARILARINDA 
KADINLARIN ÖZEL BİR 
YERİ OLDU’

Cumhurbaşkanımız Erdoğan, “Uluslararası 
Asya Siyasi Partiler Konferansı 9’uncu Kadın 
Kolları Toplantısı vesilesiyle sizleri ülkemizde 
ağırlamaktan büyük bir memnuniyet 
duyuyorum. Kıtaların ve kültürlerin buluşma 
noktası güzel İstanbul’umuza hoş geldiniz, 
sefalar getirdiniz. AK Parti kadın kollarını 
sayın başkan ve ekibini bu güzel buluşmaya 
vesile oldukları için ICAAP 9’uncu Kadın 
Kolları Toplantısı başarıyla ev sahipliği 
yaptıkları için tebrik ediyor, kendilerine 
teşekkür ediyorum. Asya genelinde kadınların 
siyasete ve karar alma mekanizmalarına 
katılımını güçlendirmek amacıyla yürüttüğü 
anlamlı çalışmalarda ICAAP’e başarılar 
diliyorum. Türkiye Cumhurbaşkanı ve 
AK Parti genel başkanı olarak yarım asra 
yaklaşan siyasi hayatında kadınlarla birlikte 
yol yürümüş, yoldaşlık yapmış, dava 
arkadaşlığı yapmış, bundan da her zaman 
iftihar etmiş bir kardeşinizim. Bu sene 25’inci 
kuruluş yıl dönümünü kutladığımız AK 
Partimizin üzerinde yükseldiği sütunlardan 
birisi de kadın kollarımızdır. Kuruluşumuzdan 
beri girdiğimiz her seferinde açık ara ipi 
göğüslediğimiz tüm seçimlerde en güçlü 
desteği kadınlardan gördük. Şunu bugün 
bir kez daha tüm samimiyetimle söylemek 
istiyorum. Partimizin dünya siyaset 
literatürüne geçen başarılarında kadınların 
özel bir yeri oldu. Bu hareketi en fazla 

kadınlar bağrına bastı, kadınlar destekledi. 
AK Parti kadın kolları Türkiye’nin en dinamik, 
en donanımlı, en büyük kadın hareketi olarak 
adını tarihe gururla yazdırdı. Kadınların 
siyasete aktif katılımına yürekten inanan 
bir devlet adamı olarak ülkemiz adına Türk 
demokrasisi adına bunlarla birlikte Türkiye’nin 
aydınlık geleceğine özellikle büyük bir onur 
duyarak mutluluk duyarak yoluna devam 
ediyor” ifadelerini kullandı.

‘BUGÜN ÜLKEMİZDE 
KADINLAR HER 
ALANDA DAHA 
ÇOK KATMA DEĞER 
ÜRETİYOR’

Cumhurbaşkanımız Erdoğan, “Kadın 
kollarımızın öncülüğünde kadın sivil toplum 
kuruluşlarımızın da güçlü desteğiyle 
ülkemizdeki tüm kadınlar için tarihi nitelikli 

‘BU YAPILANLAR AYRIMCILIKTIR, IRKÇILIKTIR’
Cumhurbaşkanımız Erdoğan, “Elimizi vicdanımıza koyup şu soruları kendimize cesaretle 
soralım. Sadece Filistinli mahkumlar için idam cezası getirmenin adı ‘apartheid’ değil 
midir? Bunun adı hukuku, ırkçı faşizme alet etmek değil midir? Hitler’in Yahudilere 
yönelik canavarca politikalarıyla İsrail Parlamentosu’nun büyük bir zafer edasıyla aldığı 
karar arasında özü itibariyle bir fark var mıdır? Bütün bunlar Filistin halkına karşı izlenen 
inkar, imha, baskı ve siyasi infaz politikalarının yeni bir tezahürü değil midir? Elbette bu 
yapılanlar ayrımcılıktır. Irkçılıktır. 1994’te Güney Afrika’da yıkılan ‘apartheid’ rejiminin 
daha beterini İsrail’de uygulamaya geçirmek demektir” şeklinde konuştu.
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adımları attık. Siyasette kadın temsil 
oranlarının arttırılmasından iş gücüne 
kadına yönelik şiddetle mücadele eden 
hak ve özgürlük alanındaki reformlara 
pek çok alanda ülkemizde büyük bir 
değişim gerçekleştirdik. Üzerinde titizlikle 
durduğumuz başlıklardan biri de kadına 
yönelik şiddetin engellenmesiydi. Bu 
konudaki tavrımız şiddete sıfır tolerans 
olmuştur. 2012’de 6284 sayılı Ailenin 
Korunması ve Kadına Karşı Şiddetin 
Önlenmesine dair kanunu yürürlüğe koyduk. 
Daha sonra attığımız çeşitli adımlarla 
kanunun uygulanmasını güçlendirdik. 
Öngörülen cezaları artırdık. Hassasiyetimizi 
çok net biçimde gösterdik. Bugün büyük bir 
memnuniyetle söylemek isterim ki ülkemizde 
kadınlar her alanda daha çok iş, daha çok 
emek, daha çok katma değer üretiyor” 
şeklinde konuştu.

‘İSRAİL’İN GAZZE’DE 
ACIMASIZCA 
KATLETTİĞİ 72 
BİNDEN FAZLA 
SİVİLİN KAHİR 
EKSERİYETİ 
KADINLAR VE 
ÇOCUKLAR’

Cumhurbaşkanımız Erdoğan, “Türkiye’nin 
de parçası olduğu Orta Doğu coğrafyası 
son yıllarda gerçekten sancılı, sıkıntılı ve 
karanlık günler yaşıyor. Savaşların ve sıcak 
çatışmaların biri bitmeden maalesef diğeri 
başlıyor. Bunun da yükünü özellikle kadınlar 
ve masum çocuklar çekiyor. İsrail’in Gazze’de 
acımasızca katlettiği 72 binden fazla 
sivilin kahir ekseriyeti kadınlar ve çocuklar. 
Komşumuz Suriye’de 13,5 yıl boyunca 
devam eden iç savaşta en çok bedeli 
ödeyenler aynı şekilde kadınlar ve çocuklar 
oldu. Bir diğer komşumuz İran’ın maruz 
kaldığı saldırıların ilk kurbanları arasında 
yine kadınlar ve çocuklar bulunuyordu. 
Savaşın ilk günlerinde Minap’taki bir 

okula düzenlenen hava saldırısında 165’in 
üzerinde masum çocuk hayattan koparıldı. 
İsrail’in ateşkese rağmen Lübnan’a karşı 
sürdürdüğü bombardıman ve işgal 
politikası yine en çok kadınlar ve çocukları 
mağdur ediyordu. Bakınız 2 Mart’tan bu 
yana İsrail’in sivil yerleşim yerlerine yönelik 
saldırıları sebebiyle 1,2 milyon Lübnanlı 
evlerini terk etmek mecburiyetinde kaldı. 

Bin 500’den fazla Lübnanlı kardeşimiz 
aynı saldırılarda can verirken 4 bin 700 kişi 
yaralandı. Ateşkesin ilan edildiği gün İsrail 
254 Lübnanlıyı barbarca katletti. Gözünü 
kan ve kin bürümüş soykırım şebekesi 
her türlü insani değeri hiçe sayarak hiçbir 
kural ve ilke tanımadan günahsız yavruları 
kadınları, sivilleri öldürmeye devam ediyor” 
dedi.

“HAKKI HAYKIRMAYA ACI DA OLSA DOĞRULARI  
AÇIK AÇIK SÖYLEMEYE DEVAM EDECEĞİZ’
Cumhurbaşkanımız Erdoğan, “Burada şunu da özellikle ifade etmek istiyorum. 
Karşımızdaki tablo ne kadar umut kırıcı olursa olsun asla karamsar değiliz. Mücadeleden 
vazgeçmedik ne bugün ne de yarın mücadele sancağını yere düşürmeyeceğiz. 
Hakkı haykırmaya acı da olsa doğruları açık açık söylemeye her platformda adaletin 
savunucusu olmaya devam edeceğiz. Zulme, ayrımcılığa hukuk tanımazlığa karşı birlik 
içinde dayanışma içinde çözümler üretebileceğimize yürekten inanıyorum. Özellikle 
kadınlar bu konularda seslerini yükseltirse inanıyorum ki duvarlar yıkılacak, zalimler 
kaybedecek hakkın ve haklının sesi daha gül çıkacaktır. Acıların yerini güzellikler, 
kavgaların yerini dostluklar almalıdır. Kuşkusuz bunda siz kadınların rolü herkesten fazla 
olacaktır. Ben bunda hiç şüphe duymuyorum” ifadelerini kullandı.
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Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip Erdoğan, İstanbul’da, 
Tophane-i Âmire Kültür ve Sanat Merkezi’nde, koleksiyoner 
Mehmet Çebi tarafından derlenen ‘’Muhteşem Cep Saatleri 
Koleksiyonu’’ sergisini ziyaret etti.

Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip Erdoğan, koleksiyoner Mehmet Çebi tarafından 
derlenen, 16. yüzyıldan 20. yüzyılın başlarına uzanan nadir cep saatlerinin yer aldığı 
“Muhteşem Cep Saatleri Koleksiyonu” sergisini ziyaret etti.

Cumhurbaşkanımız Erdoğan, Mimar Sinan Güzel Sanatlar Üniversitesi (MSGSÜ) 
Tophane-i Amire Kültür ve Sanat Merkezi’nde sanatseverlerle buluşan sergiyi 

gezerek, koleksiyoner Mehmet Çebi’den bilgi aldı.
Erdoğan’a, AK Parti Genel Başkan Yardımcısı ve Parti Sözcüsü Ömer Çelik, Cumhurbaşkanı 

Dış Politika ve Güvenlik Başdanışmanı Büyükelçi Akif Çağatay Kılıç, Milli Savunma Üniversitesi 
Rektörü Prof. Dr. Erhan Afyoncu ile tarihçi yazar Murat Bardakçı da eşlik etti.

CUMHURBAŞKANIMIZ ERDOĞAN, 
‘’MUHTEŞEM CEP SAATLERİ 
KOLEKSİYONU’’NU ZİYARET ETTİ
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İSTANBUL’DA “GENÇLİĞİN 
KÜRESEL BULUŞMA NOKTASI” 

PROGRAMI DÜZENLENDİ
Dış İlişkiler Birimi tarafından hayata 
geçirilen “Gençliğin Küresel Buluşma 
Noktası: İstanbul” programı, AK 
Parti Gençlik Kolları Genel Başkan 
Yardımcısı ve Ankara Milletvekili 
Sayın Zehranur Aydemir ve İl Başkan 
Yardımcısı Fatih Tuna’nın katılımıyla 
gerçekleştirildi. Programa uluslararası 
öğrenci toplulukları ile sivil toplum 
kuruluşlarının temsilcileri de iştirak etti.



 www.akpartiistanbul.com                 

 
AK GENÇLİK 55

Farklı coğrafyalardan İstanbul’a gelen gençleri 
bir araya getiren program, şehirde oluşan çok 
katmanlı öğrenci profilini görünür kılan bir zemin 
sundu. Katılımcılar, hem kendi ülkelerine dair 

deneyimlerini hem de Türkiye’deki eğitim süreçlerine ilişkin 
gözlemlerini paylaşma imkânı buldu. Bu yönüyle buluşma, 
ortak bir dil arayışının pratiğe döküldüğü bir temas alanına 
dönüştü.

Programda, gençlerin uluslararası ölçekte kurduğu 
ilişkilerin niteliği ve bu ilişkilerin uzun vadeli etkileri üzerine 
değerlendirmeler yapıldı. İstanbul’un sunduğu imkânlar, 
farklı kültürlerin bir arada yaşayabildiği bir zemin olarak ele 
alınırken, şehrin gençler için taşıdığı potansiyel öne çıktı. 
İstanbul’un gençleri ile uluslararası öğrenciler arasında 
kurulan temas, karşılıklı anlayışı güçlendiren bir çerçevede 
ilerledi.

Buluşma boyunca öne çıkan başlıklardan biri de sivil 
toplumun bu süreçteki rolü oldu. STK temsilcileri, gençlere 
yönelik yürüttükleri çalışmaları aktarırken, ortak üretim ve iş 

birliği imkanları üzerine görüş alışverişinde bulunuldu.
Program, gençlerin küresel ölçekte kurduğu bağların 

güçlendirilmesi ve bu temasların sürdürülebilir hale 
getirilmesine yönelik vurgularla tamamlandı.

AK GENÇLER AK NOKTADA!

AK Parti Sultangazi Gençlik Kolları tarafından 
gerçekleştirilen saha çalışmaları kapsamında, 
vatandaşlar ile doğrudan temas kurmak 
amacıyla AK Nokta kuruldu. Gün boyunca 

yoğun ilgi gören çalışmada, özellikle çocukları 
sevindirmek adına balon dağıtımı gerçekleştirildi.

Aynı zamanda partimize üye olmak isteyen 
vatandaşlar için üyelik işlemleri gerçekleştirildi. 
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Beykoz Yalı Kütüphanesi’nde, Kütüphaneler 
Haftası kapsamında Kültür ve Sanat Politikaları 
Birimi tarafından ders çalışan gençlerle bir araya 
gelinerek çeşitli hediyeler takdim edildi. Programda, 
kütüphane ortamında vakit geçiren öğrencilerle 
doğrudan temas kuruldu.

Ziyaret boyunca gençlerin çalışma süreçleri yerinde 
gözlemlenirken, sınav hazırlığı yapan öğrencilerle kısa 
sohbetler gerçekleştirildi. İstanbul’un gençlerinin sessiz 
ve odaklı bir çalışma ortamında gösterdiği çaba dikkat 

çekerken, kütüphanelerin şehir hayatındaki işlevine dair güçlü bir 
tablo ortaya çıktı. 

BEYKOZ YALI 
KÜTÜPHANESİ’NDE 
GENÇLERE 
KÜTÜPHANELER  
HAFTASI ZİYARETİ
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AK Parti 
Arnavutköy 
Gençlik 
Kolları 

tarafından Türk Polis 
Teşkilatımızın 181. 
kuruluş yıl dönümü 
ve Polis Haftası 
münasebetiyle; 
Anadolu Şehit 
Hacıbey Kaya Polis 
Merkezi, Yavuz 
Selim Polis Merkezi, 
Hadımköy Polis 
Merkezi ziyaret 
edildi. Ziyaret 
sırasında gençler 
tarafından görevde 
olan polislere çiçek 
takdim edildi. Bu 
anlamlı çalışma 
vatandaşlar ve 
polisler tarafından 
samimiyetle 
karşılandı.  

VEFALI GENÇLER SAHADA!
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Çekmeköy İlçe Yönetim Kurulu 
toplantısı, İl Gençlik Kolları 
Başkanımız Sayın Nevzat Yüce’nin 
katılımıyla gerçekleştirildi. 
Toplantıda teşkilat çalışmaları ele 
alınırken, sahadaki mevcut durum 
ve önümüzdeki dönem planlamaları 
değerlendirildi.

İlçe teşkilatının katılımıyla 
düzenlenen toplantıda, yerel ölçekte 
yürütülen faaliyetler kapsamlı 
şekilde gözden geçirildi. Mahalle 

bazlı çalışmalar, seçmenle kurulan temas ve 
saha organizasyonlarının etkinliği üzerine 
değerlendirmeler yapılırken, teşkilatın 
koordinasyon gücünü artırmaya yönelik başlıklar öne 
çıktı.

Toplantıda ayrıca, İstanbul genelinde yürütülen 
çalışmalarla ilçe düzeyindeki faaliyetlerin uyumu ele 
alındı. Çekmeköy özelinde yürütülen çalışmaların 

mevcut performansı değerlendirilirken, sahadaki 
geri bildirimlerin karar alma süreçlerine daha etkin 
yansıtılması gerektiği vurgulandı.

Program, teşkilat içi iletişimin güçlendirilmesi ve saha 
çalışmalarının sürekliliğine yönelik mesajlarla sona erdi.

ÇEKMEKÖY’DE İLÇE YÖNETİM KURULU 
TOPLANTISI GERÇEKLEŞTİRİLDİ
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Sultanbeyli’de yeni 
seçmenlere yönelik 
düzenlenen “Bi’ Kahve 
Bi’ Sohbet” programında, 
gençler, geçmiş dönem İl 
Gençlik Kolları Yönetim 
Kurulu Üyemiz ve Sayın 
Cumhurbaşkanımızın protokol 
sunucusu Metin Kaptanoğlu 
ile bir araya geldi. Buluşmada 
gençlerle doğrudan iletişim 
kurularak görüş alışverişinde 
bulunuldu.

Sıcak bir atmosferde 
gerçekleşen programda, 
katılımcılar gündemlerine dair 
soruları ve değerlendirmeleri 
açık şekilde ifade etme imkânı 

buldu. Karşılıklı diyalog üzerine kurulan 

buluşmada, gençlerin beklentileri kadar 
sahaya dair gözlemleri de öne çıktı.

İstanbul’un gençleriyle kurulan 
temasın doğal bir akışta ilerlediği 
programda, tecrübe aktarımı 
dikkat çeken başlıklardan biri oldu. 
Katılımcılar, hem kendi perspektiflerini 

paylaşırken hem de önceki dönemlerde 
edinilen saha deneyimlerine dair 
değerlendirmeleri dinleme fırsatı 
yakaladı.

Program, gençlerle kurulan doğrudan 
iletişimin sürdürülebilirliğine yönelik 
vurgularla tamamlandı.

SULTANBEYLİ’DE YENİ SEÇMENLERLE 
“Bİ’ KAHVE Bİ’ SOHBET” BULUŞMASI
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İl Yönetim Kurulu ve ilçe başkanları toplantısı, 
AK Parti Genel Merkez Gençlik Kolları 
Başkanı Sayın Yusuf İbiş ile İl Gençlik Kolları 
Başkanı Sayın Nevzat Yüce’nin katılımıyla 
gerçekleştirildi. Toplantıda teşkilatın genel 
durumu ve saha çalışmaları ele alındı.

İl genelinde yürütülen faaliyetlerin 
değerlendirildiği toplantıda, ilçe teşkilatlarının 
sahadaki performansı ve koordinasyon süreçleri 
masaya yatırıldı. Mahalle bazlı çalışmalar, seçmenle 
kurulan temas ve yerel dinamiklere uygun saha 

organizasyonları üzerine değerlendirmeler yapıldı.
Toplantı boyunca teşkilat yapısının bütüncül şekilde ele 

alınması ve sahadan gelen geri bildirimlerin karar alma 
süreçlerine daha etkin yansıtılması gerektiği vurgulandı. İl ve 
ilçe düzeyindeki çalışmaların uyumu, İstanbul genelindeki 
organizasyonun ana eksenlerinden biri olarak öne çıktı.

Program, teşkilat içi iletişimin güçlendirilmesi ve saha 
çalışmalarının sürekliliğine yönelik mesajlarla tamamlandı.

İSTANBUL’DA 
İL YÖNETİM 

KURULU VE İLÇE 
BAŞKANLARI 

TOPLANTISI 
GERÇEKLEŞTİRİLDİ
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BAŞKANIMIZ 
DEMİRER’DEN 

GAZİOSMANPAŞA’DA 
ESNAF ZİYARETİ

İl Kadın Kolları Başkanımız 
Saliha Demirer, il kadın kolları 
yürütme kurulu üyelerimiz 
ve Gaziosmanpaşa ilçe kadın 
kolları teşkilatımız ile birlikte 
Gaziosmanpaşa’da esnaf 
ziyaretleri gerçekleştirdi.

Ziyaretler kapsamında 
esnafımızın kapısı çalınarak talep 
ve önerileri dinlendi. Şehrimizin 
ekonomik ve sosyal hayatına 

önemli katkılar sunan esnafımızın emeği 
ve gayreti takdirle karşılandı.

Gerçekleştirilen görüşmelerde, 
esnafımızın dile getirdiği her konunun 
yol gösterici olduğu vurgulanırken, yerel 
kalkınmanın temel unsurlarından biri olan 
esnafımızla dayanışma içinde çalışmaların 
sürdürüleceği ifade edildi.



 www.akpartiistanbul.com                 

 
AK KADIN 62

İl Kadın Kolları Başkanımız Saliha Demirer, 
Gaziosmanpaşa ilçe kadın kolları teşkilatımızla 
birlikte Gaziosmanpaşa’da gerçekleştirilen hane 
buluşmasında vatandaşlarımızla bir araya geldi.

Samimi bir ortamda gerçekleşen buluşmada, komşularımızla 
aynı sofrada buluşularak sıcak ve içten sohbetler gerçekleştirildi. 
Programa katılan yeni üyelerimizle yapılan görüşmeler, 
teşkilatımızın birlik ve beraberlik ruhunu daha da güçlendirdi. Her 

yeni katılımın teşkilat yapımıza katkı sunduğu vurgulanırken, kurulan gönül 
bağlarının güçlenerek devam ettiği ifade edildi. Teşkilatımızın, aynı hedef 
ve sorumluluk bilinciyle tüm İstanbullularla birlikte yol yürümeye kararlılıkla 
devam edeceği belirtildi.

GAZİOSMANPAŞA’DA 
HANE BULUŞMASI 
GERÇEKLEŞTİRİLDİ
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Dünya Romanlar Günü vesilesiyle, Aile 
ve Sosyal Hizmetler Bakanımız Mahinur 
Özdemir Göktaş’ın teşrifleriyle düzenlenen 
programa, İl Kadın Kolları Başkanımız 
Saliha Demirer katıldı.

Program 
kapsamında, neşeleri, 
samimiyetleri ve 
hayat sevinçleriyle 

toplumumuza değer katan 
Roman vatandaşlarımız ve 
Roman sivil toplum kuruluşu 
temsilcileriyle bir araya gelindi. 
Gerçekleştirilen buluşmada, 
birlik, beraberlik ve dayanışma 
vurgusu ön plana çıktı.

Roman vatandaşlarımızın 
güçlü dayanışma duyguları 
ve toplumsal hayata kattıkları 
değerlerin altı çizilirken, 
kurulan gönül bağının daha da güçlendirilmesine yönelik 
mesajlar verildi.

Bu anlamlı programın düzenlenmesinde emeği geçen 
başta İstanbul Valiliği ve Başakşehir Belediyesi olmak 
üzere katkı sunan herkese teşekkür edildi. Dünya Romanlar 
Günü’nün birlik ve beraberliği pekiştirmesi temenni edildi 

DÜNYA ROMANLAR GÜNÜ 
PROGRAMINA KATILDIK
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8 Nisan 1971 tarihinde 
Londra’da düzenlenen 
Birinci Uluslararası Roman 
Kongresi’nde alınan kararla 
ilan edilen Dünya Romanlar 

Günü, her yıl Roman vatandaşların 
kültürel değerlerini yaşatmak ve İkinci 
Dünya Savaşı’nda Naziler tarafından 
katledilen yüz binlerce Roman’ın anısını 
yaşatmak amacıyla anılmaktadır. Bu 
kapsamda Çekmeköy ilçe kadın kolları 
teşkilatımız, ilçelerinde ikamet eden 
Roman vatandaşlarımızı evlerinde 
ziyaret etti. Gerçekleştirilen ziyaretlerde, 
dayanışma ve birlik mesajları 
paylaşılırken, Roman vatandaşlarımızın 
Dünya Romanlar Günü tebrik edildi.

Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanımız Prof. Dr. 
Numan Kurtulmuş’un teşrifleriyle, Kültür ve Turizm 
Bakanlığımızın himayelerinde ve Türk Kızılay Kadın 
İstanbul iş birliğinde hayata geçirilen “Hilalin 
Işığında” Karma Sanat Sergisi’nin açılış programına 
İl Kadın Kolları Başkanımız Saliha Demirer katıldı.

“Gazzeli anne ve çocuklar için dünyaya sanatınla ses 
ver” çağrısıyla hazırlanan bu sergi, sanatın vicdanla 
buluştuğu güçlü bir ses oldu. Gazze’nin sessiz 
bırakılmak istenen acısı, bu eserlerde yeniden dile 

geldi. Filistin davası, milletimizin yüreğinde taşıdığı büyük bir 
emanettir. Bu kıymetli sergide emeği geçen herkese ve katkı sunan 
sanatçılarımıza teşekkür ediyoruz.

ÇEKMEKÖY KADIN KOLLARIMIZDAN 
DÜNYA ROMANLAR GÜNÜ ZİYARETİ

GAZZELİ ANNE VE ÇOCUKLAR İÇİN 
DÜNYAYA SANATINLA SES VER
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İl Kadın Kolları Başkanımız Saliha 
Demirer başkanlığında, İl Kadın Kolları 
Yürütme Kurulu Üyelerimizle birlikte 
3. Bölge İlçe Başkanları toplantımızı 
Arnavutköy Belediyemizin ev 
sahipliğinde gerçekleştirdik.

Toplantıda Ramazan ayının yoğun 
saha temposunun ardından, geride 
bıraktığımız süreci çok yönlü 
değerlendirerek önümüzdeki döneme 
dair hedeflerimizi ve önceliklerimizi 

yeniden şekillendirdik. Daha güçlü bir teşkilat 
yapısıyla, milletimize hizmet yolunda durmadan 
çalışmaya devam edeceğiz.

Sağlık Haftası kapsamında ilçe 
kadın kollarımızın ziyaretleri 
bu hafta da devam etti. Kartal 
ilçe teşkilatımız, Dr. Lütfi Kırdar 

Şehir Hastanesi Onkoloji Bölümü’nü 
ziyaret ederek tedavi gören hastalarımıza 
acil şifalar diledi.

Ayrıca İl Kadın Kolları Sağlık Politikaları 
Birim Başkanımız ve İl Kadın Kolları 
Mali İşler Birim Başkanımızın katılımıyla, 
Bakırköy İlçe Kadın Kolları Başkanımızla 
birlikte Bakırköy Dr. Sadi Konuk Eğitim 
ve Araştırma Hastanesi Başhekimi Mine 
Çelik ziyaret edildi.

Gerçekleştirilen ziyaretlerde sağlık 
alanında yapılan çalışmalar, düzenlemeler 

ve öneriler üzerine istişarelerde 
bulunulurken, özveriyle görev yapan 
tüm sağlık çalışanlarımızın Sağlık Haftası 
kutlandı.

KADIN KOLLARIMIZDAN SAĞLIK HAFTASI ZİYARETLERİ

GAZZELİ ANNE VE ÇOCUKLAR İÇİN 
DÜNYAYA SANATINLA SES VER 3. BÖLGE İLÇE BAŞKANLARI 

TOPLANTIMIZI ARNAVUTKÖY’DE 
GERÇEKLEŞTİRDİK 
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Türk Polis Teşkilatı’nın 181. kuruluş yıl dönümü ve Polis Haftası 
dolayısıyla, AK Parti Kadın Kolları teşkilatlarımız tarafından 
ilçelerimizde polis teşkilatlarına ziyaretler gerçekleştirildi.

Bu kapsamda Silivri, Çekmeköy, Başakşehir, Bayrampaşa, Adalar, Bakırköy, Kadıköy 
ve Sultangazi ilçelerimizde teşkilat mensuplarımız, görev başındaki emniyet 
personeliyle bir araya gelerek Polis Haftası’nı tebrik etti. Ziyaretlerde, milletimizin 
huzur ve güvenliği için fedakârca görev yapan polislerimize teşekkür edilirken, şehit 

olan kahraman polislerimiz ve gazilerimiz de rahmet ve saygıyla anıldı. Görevini sürdüren 
tüm emniyet mensuplarına başarı dilekleri iletildi.

KADIN KOLLARIMIZDAN  
POLİS HAFTASI ZİYARETLERİ
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İl Kadın Kolları Seçim İşleri Birim Başkanımız, il seçim işleri 
komisyon üyelerimiz ve 39 ilçe seçim işleri birim başkanımızın 
katılımıyla kapsamlı bir toplantı gerçekleştirildi.

Toplantıya, Genel Merkez Kadın Kolları Seçim İşleri Başkanımız Av. 
Selver Akkoyun Korkmaz, Marmara Bölge Sorumlumuz ve MKYK 
Üyemiz Hülya Kamçı ile Genel Merkez seçim işleri komisyonu MKYK 
üyeleri Arzu Yavuz Kaymaz, Bahar Bal, Ferda Ertürk, Pervin Yılmaz 

Güler, Büşra Gölgül, Firdevs Köse, Zehra Purde Muti ve Doğa Sivrikaya da 
katılım sağladı. Verimli geçen toplantıda, sandık esaslı çalışmalar ele alınırken, 
sandık kurulu üye ve müşahit ziyaretleri üzerine istişarelerde bulunuldu. Ayrıca 
önümüzdeki dönem seçim çalışmalarına ilişkin kapsamlı bilgilendirmeler yapıldı.

SEÇİM İŞLERİ TOPLANTISI 
GENİŞ KATILIMLA 
GERÇEKLEŞTİRİLDİ
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9 Nisan Perşembe günü, İl Kadın 
Kolları Başkanlığımız koordinesinde 
39 ilçemizde eş zamanlı saha 
çalışması gerçekleştirildi. 

İlçe kadın kolları teşkilatlarımızın aktif 
katılımıyla yürütülen çalışmalarda 
sahada güçlü bir performans 
sergilendi. Gerçekleştirilen çalışmalar 
neticesinde 525 yeni üyemiz AK 

Parti ailemize kazandırıldı. Bu katılımlar, 
teşkilat yapımızın daha da güçlenmesine 
önemli katkı sağladı. Kadın kollarımız, güçlü 
teşkilat anlayışıyla üye çalışmalarını kararlılıkla 
sürdürmeye devam ediyor.

525 YENİ ÜYEMİZ 
AK PARTİ AİLEMİZE 
KAZANDIRILDI 
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9 Nisan Perşembe günü, İl Kadın Kolları Başkanlığımız koordinesinde 
36 ilçemizde eş zamanlı saha çalışması gerçekleştirildi. İlçe kadın 
kolları teşkilatlarımızın aktif katılımıyla yürütülen çalışmada, 
teşkilatımız sahada güçlü bir şekilde yer aldı.

KADIN KOLLARIMIZDAN 
36 İLÇEDE EŞ ZAMANLI 
SAHA ÇALIŞMASI
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Gerçekleştirilen saha 
çalışması kapsamında;

u 1.728 teşkilat 
mensubumuz görev aldı,

u 13.540 hane ziyareti gerçekleştirildi,
u  8.812 hanede üyelerimizle birebir 

temas kuruldu.
Ziyaretler çerçevesinde ayrıca;
u  1.312 silinmiş üyemizin hanesine 

misafir olundu,
u  525 yeni üyemiz teşkilatımıza 

kazandırıldı.
Kadın kollarımız, Cumhurbaşkanımız 

Recep Tayyip Erdoğan’ın liderliğinde 
yürütülen üye çalışmalarına sahada aktif 
destek verirken, güçlü teşkilat yapısıyla 
çalışmalarını kararlılıkla sürdürmeye 
devam ediyor. Kadın kollarımızın 
sahadaki görünürlüğünü artırarak, 
vatandaşlarımızla birebir temas kurmaya 
yönelik çalışmaları önümüzdeki süreçte 
de devam edecek.
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AK KÜLTÜR 
VE SANAT

AKBÜLTEN

Haftanın Şiiri

Yeraltından Notlar   
Fyodor Dostoyevski
Modern insanın iç hesaplaşmasının 
en sert metinlerinden biri. Toplumdan 
kopmuş bir adamın zihnine girersin; öfke, 
yalnızlık ve çelişkilerle dolu. Kahraman 
kendisiyle savaşır ve çoğu zaman 
kaybeder. İnsan doğasının karanlık tarafını 
tokat gibi anlatır.

Siyah Gözlerine  
Beni de Götür
Daha dokunmadan kurudu irem
çöllere bir türlü yağamıyorum
yeni bir koşunun başlangıcında
biraz deprem sonrası
biraz şehir hülyası
bir kalp yangınından geriye kalan
siyah gözlerine beni de götür
artık bu yerlere sığamıyorum. 

Pembe uçurtmalar yolladığından beri
sarardı tiryaki menekşeleri
sonbaharın tozlu kafeslerinde
sevgi turnaları yakalıyorum
turnalar gidiyor; ben kalıyorum
avareyim, asudeyim, yorgunum
bilmiyorum neden sana vurgunum

Erzurum garında banklar üstünde
uyku tutmuyor karanlıkları
yitik düşlerimi kovalıyorum
gölgeler gidiyor; ben kalıyorum. 
Binbir türlü kokuyorsa yaylalar
siyah gözlerine beni de götür

baharın koynundan koparıp sana
ipek bir mendile sardığım yüreğimle
şehzade gülleri gönderiyorum
umutlar kalıyor; ben gidiyorum. 

Bütün yelkenlileri, deniz fenerlerini
kaptanları sorgulayan
yanından geçen küheylanların
korku tufanına yakalandığı
siyah gözlerine beni de götür
güneş ülkesinden gelen yiğitler
benzeri olmayan bir dünya kursun
cellat, ayrılığın boynunu vursun. 

Usul usul intizarı çürüten
bu hercai diken, bu çılgın arzu
sürüklüyor imkansız muştuların
eşiğine gönül vadilerini
bir ağaçtan düşen yapraklar gibi
düşüyorum tanyerine
ya topla yaralı kırlangıçları
ya da bu vefasız şarkıyı bitir
özgürlüğe giden tutsaklar gibi
siyah gözlerine beni de götür

Nurullah Genç

Kız Kardeşler (2019)
Taşrada geçen, üç kız kardeşin sıkışmış hayatlarını anlatır. Şehir 
hayaliyle büyüyüp tekrar köye dönmek zorunda kalan bu kadınlar; 
umut, hayal kırıklığı ve kader arasında gidip gelir. Film, sessizliklerle 
konuşur; içten içe büyüyen bir “çıkamama hissi” verir.

Haftanın Kitabı

Haftanın Sergisi

Ressam İlhami Atalay’ın öğrencilerinin 
eserlerinden oluşan “Maya” resim 
sergisi, 4 
Nisan – 27 
Nisan tarihleri 
arasında 
Dolmabahçe 
Sarayı içinde 
sanatseverlerle 
buluşmaktadır.
Sergi, 
ziyaretçilere  
ücretsiz 
olarak açıktır.

Dolmabahçe Sarayı 
Maya Resim Sergisi




